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1| 1 0314 |fERIRREARHS; 32° 32.1° N 130° 53.1° E 15km M: 2.9
REAIR 1 AR %=0.9 J\RIATRIIT*=0. 6 AEASEHHTKE *=0. 5
2|1 1128 |LBUREE - ELHM 35° 29.7 N 138° 57.6° E 23km M: 4.2

—
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KA TEAT) =3, 3 & AR AE=3. 1 BRI *=3.0 KAFAKA=2.8

B ORI k=2, 8 FRATH L x=2.6 EHEMT EEH *=2.6 ELEMT FEH*=2.6
FRMN R IFIRT RIS sk =2. 5 ‘&) [ [ITHBIR *k=2. 5

RN THBATERTIGIE % =2. 4 BT ART %=2. 4 FEPFAE %=2. 4 EEFEZHT%=2.3

PERERT/ N =2, 3 & 3] CBIRT L sk =2, 3 MR\ (TR sk =2. 2 & A3n] LT A 45 k=2, 2
AL RS k=2, 1 MERAEEE =2, 1 KA TH&RETR=2. 1 HAFAEA %=2. 0 1Lk L % =2.0
RN BT % =1. 9 [UALH 4 AT EEE k=1, 9 FIMI Tt FF k=1, 9 FURFdBINT %=1. 8
BT R M1, 7 (LR AR k=1, 7 R 7 PR LA R %=1 7

FEMI L PR E=1. 7 rhaerlipl sk=1. 6 RTINS k=1. 5 PRI EE*=1.5

HRTHA B R SEA k=1 5 (LAUALTIIRET %=1. 5

TR k=1. 3 & OB A k=1, 3 |LBLrH/NEPY k=1 2 HEFRHTHHEE %=1, 2
FRRFTT R ARET k=1, 2 IR T o R k=1, 1 i)l =BT A3 k=1. 1

PR EHERTE k=1, 1 ZIVERPIVE/INFRE k=1, 1 HURFRIBRE=1. 1 P77V 7 ATEER %=1. 1
BTV AT k=1, 1 R E IR k=1, 1 (LALUALFTRAERET k=1. 0 FIZERT R4 H%=1.0
ERTTE JNETERE ) k=1, 0 fEMKATHIRITE B %=0. 9 i) l| =S4T %=0. 9 |LALH ="5JIj# *%=0. 7
BT ENET =0, 7 LB/ INRRRET % =0. 7 7 /L7 A i/ NI k=0, 7 BYRERT1455 % =0. 6
B 1% =1. 8

A ERTHEEAE k=0, 9 /INEEEFHT AL TAR T4 3k =0. 7 AR ENT=0. 6 BRHi7)I1%=0.5

/INEEIFIT 7 NEE T 5k =0. 5

EyFHiAA=1 7 /NERINIRT %=1. 6

MTEHIEA k=1. 4 H B k=1, 4 FHEd B Ao k=1. 4 /EFHHART %=1. 3
I\EFTAHT k=1, 3 FFFILFART %=1, 3 \EFmiis N %k=1. 3 KA k=1. 2
INETFHIHT=1. 1 FHAETHTE->D U » Fk=1.0 BARHEAREEA %=0.9 & 585 %=0.9
BT AR % =0. 9 IEETHMFET%=0.9 HOHREH%=0. 8 FaittfAR ZiFERE %=0. 7
UK BT 3% =0. 7 SR k=0, 7 PHERETHITHT k=0, 6 HURTHE X HUAIR %=0. 6
BT ERKTAT=0. 5

FERER RS By s =2, 3 JEAHTET k=2, 1 (LT (LEE % =2. 0 KRR | H:AEhT k=1. 7

TN R 453k =1. 7 52| BT % =1. 6 FAFBTRA20E %=1. 6 ZEFiiEE=1.5
FEIAEFRR X AMRIR k=1, 5 =i LINT k=1. 5 ZHalJFITr=1. 5 F§EMNFiRaAk=1.5
PRI ARTE % =1. 5

WAL TR %=1, 4 KPEIT A 50k=1. 4 /NHEHIFKEE *=1. 4 FMETRA T *=1.3 ERTHHE %=1.3
REFHR % =1. 3 FRBUR X =1, 3 FRREERT KB k=1 3 FERBIRGRRIX NAIk =1. 3
FERSURURR X Gk =1. 3 BRI IX. =/ BEk=1. 3 BRI S03 k=1. 2 FRIGRE X ERCk=1. 2
SR ENT k=1, 2 FEEARES AT k=1, 2 BEEF R LITT=1. 2 FERURRRIEA k=1. 2
BRESRIX AT k=1, 1 JJIHTE L k=1, 1 G =1, | 2RI RHRT A1 %=1. 1
BRRRHTIER sk=1. 1 26 » ITi3F 7 IR=1. 1 B X MR sk=1. 0 M X% %=1.0
JIGF RSk =1. 0 AETRREX A H ST sk=1. 0 BEIGBX A HmT =0, 9 FHRMTELA k=0. 9
JBERTTRIEE %=0. 9 EIRTTE %=0. 8 /NHFIHF/AE=0. 8 JIRFHFX/MART % =0. 8 RFmi &R *=0. 8
BEBETO =0, 8 BHEMEX_E FARET %=0. 8 SFATHIEIRAT % =0. 7 F{Lekm XEFFENT % =0. 7
RGN X AL % =0. 7 FAEUFHREX =0, 6 BRI EERAEAS [ =0. 5

JNHENT B k=1, 9 AT F/NHEYI=1. 5 GHIRT EiT S O=1. 5

P A k=1, 3 P/ARTFIM k=1. 3 SEBHITA FHk=1. 3 AEHHTHIE *%=1. 3 FEFirHamm*=1. 1
FUFFERAE , O %=1. 1 JEHARAIE *=1. 1 HAEHTR k=1 1 FAFERFA*X=1.0
AREHTHBA%=1. 0 FEHTHEEY =1. 0 VAT *=1.0 EFJI| LA RERIL*=1.0
P %=0. 9 FHIHIEEM=0. 9 /BT > Z —%=0.9 FIFAAST R F%=0.9

AT B P k=0, 8 LR R k=0. 8 H/AFEHT ST % =0. 7 M vk | /{7516 *=0. 7
AR = %=0. 7 S %=0. 6 FHREREE 7 I %k=0. 6 FAKRHIA)I*%=0.6 LHITKF*=0.5
FiAtkG=0. 5

JNLBTZEAE %=2. 0 BEEHSRE=1. 7 BEXEmE k=17 /NURTREl % =1. 7 §+HEk*=1.6
VAHETPEPT sk=1. 4 & LR k=1. 4 HESETZEE0R %=1 3 T *k=1. 2 =&iifAm=1. 2
FERETr A sk=1. 1 VEERTEISERT sk=1. 0 W AT k=1. 0 =B i AT %=1. 0

PG T#IE=1. 0 (FEOETRRM %=0. 9 AHATH %=0. 9 FHEETEE %=0. 9 ErERTEH: % =0. 8
PREFTIET 5 =0. 8 FHREIEANT REE % =0. 8 FAMRHTITAS %=0. 7 HREFTIA i *=0. 5 EWETIR *=0.5
HPEHTZRBEA%=0.5 FHTEKXIHEEHEE %=0. 5




HE | BERE A fiai s R S pssii
e | H OB (KMo EE G E B
RERS I 1 RERS LEPR) RN sk =1. 2 SRGRATH - % =0. 9 #FETAR]%=0. 9 T{=HHT /N *%=0. 8
FERS PO K B 7% =0. 6
3| 1 1148 | [LAUEHEE - =L 35° 29.6° N 138° 57.7 E 23km M: 2.6
IEEAIToN 1 & T EE=0. 6
4 1 1229 | M THIEATE 29° 47.8° N 129° 55.0° E 4km M: 1.8
JEEIR o 1 BREERh B2 E=1.0
50 1 2042 | s 42° 41.8° N 143 21.5° E 105km M: 3.3
JbiE 1 JHEHTAAT sk=1. 0
6| 1 2043 | [LAURHG - &L 35° 27.4° N 138° 56.5° E 24km M: 2.7
ILALIR 1 & IR AREE=0. 8
71 2 0650 | EREEPT 33° 43.8° N 132° 49.3° E 40km M: 3.1
IR 1 FRE TR +=0. 5
8| 2 0839 | AR 26° 25.9° N 125° 37.8" E 143km M: 4.7
TR 1 JERIRAT R % =1. 0 [EEARL 144 %=0. 6 [EEFRE=0. 6
9] 2 1900 |AREAEETHIP 43° 13.6" N 146° 30.4° E 55km M: 3.9
JeiE 1 ARSRHVEA k=0, 7 AR HTFEEE %=0. 7
10 | 3 01 14 | AJIRGER S 37° 19.4° N 136° 45.8" E 5km M: 2.8
A1 1 4w EERT=0. 5
11| 3 1559 |FoskILRALER 34° 12.4° N 135° 18.8’ E 5km M: 2.3
AL 1 o) [T EE T A= k=0 7
12| 3 2010 | FI 5B 29° 23.5° N 129° 39.7 E 5km M: —.-
S o 1 RS EAEA R *=0.5
13| 3 2010 | EdRiRmy 38° 20.7 N 141° 40.8" E 53km M: 3.5
IR 1 AETHERT %=1.0
14 | 3 2025 | =y 38° 25.7 N 141° 46.7 E 55km M: 3.5
HFR 1 —BIriTEeT *=0. 8
15| 3 2146 | N I50 B 29° 24.6° 129° 36.4° E Okm M: - -
TR o e 1 EREHEAEA %* =0.6
16 | 3 2304 | NI IHI BN 29° 25.3° N 129° 35.9° E Okm M: 1.9
SR o 1 RS HEHEAE*=1.2
17| 3 2307 | bh TR 29° 25.4° N 129° 35.4° E Okm M: 1.7
RN =T 1 ERE+EBRER R *=0.8
18 | 4 0022 | bH TR 29° 25.2° N 129° 35.9° E Tkm M: 1.7
SR R 1 RS HEAEAR*=1.2
19| 4 0444 | WhIH0 G 29° 24.77 N 129° 36.4° E Tkm M: 1.9
SR o e 1 BEREHEFEAE*=10
20 | 4 06 31 | ZIh 36° 33.8° N 141° 0.2 E 22km M: 3.5
PRI 1 BASZHEIVINERE =0, 9 K THTHMT %=0. 7 A [iZRIRHT *%=0. 6
21 | 4 09 02 |FETEiifE 30° 00.3° N 130° 32.3° E 18km M: 4.2
SR R 1 BAEITRZE*=1. 1 BAEITEN=0.9 BIREER 12 BHEERT *=0. 8 HfE7-RIHH] %=0. 6
BAEITEZ I %=0. 6
22 | 4 18 49 | f&E IR 37° 46.3° N 141° 50.0° E 44km M: 4.1
et de 2 AEHENTAL *=1. 7
1 ERETAR k=1. 4 &5 EEHT FIRE R HIE %=1, 0 KRERTIJIJF % =0. 8 \ P> X fi —FIHT=0. 5
FATHAREEIT 5 =0. 5 REAEES T X 8 FLET % =0. 5
23| 5 12 46 |fBERSH 37° 02.2° N 139° 21.2° E Tkm M: 1.9
e i 1 FEARIEAT TR % =1. 0
24 | 5 2320 |HEIREIRREEEHDT 31° 53.9° N 130° 50.6° E 3km M: 2.2
J:I:JL.»%IT‘ 1 %%.%ﬁ*ﬁﬂlfﬂmﬂ/ *=1.0
25| 6 09 55 |HFEEH 39° 14.6° N 142° 07.3° E 58km M: 2.9




HIFE | AR BRI, R R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
AR 1 KAEMT T k=0, 8
26| 6 15 02 | EIIRETELIAV 31° 58.5° N 130° 52.6° E Okm M: 3.0
"Bl U 2 /MR J7=1. 9 5T PERE % =1. 7
1 /IRITEFFRUT HRE sk =1. 1 /DRI %=1. 0 X OO *=0. 8
NS 1 AEATEEIERT %=0. 5
27| 6 16 09 | HEVE S RpEEET 31° 54.2° N 130° 51.2° E 4km M: 2.2
VIR 1 ZETRYIRTH , %=1.2
28 | 6 20 23 | @SR 37° 07.5° N 141° 42.6° E 41km M: 4.0
e 1 EATTHT AT 3 =0. 8
PRI 1 AfHAFE%=0.5
29| 6 22 12 | HFARR TS 41° 17.4° N 141° 17.7 E 8km M: 1.8
AR 1 FOERRED 1SRN %=0. 9
30 | 7 17 20 |WEAURREES 36° 41.8" N 140° 11.6° E 112km M: 3.4
e 1 #&JIITHE I %=0.5
31| 7 2242 | BYEER S 32° 15.7 N 137° 53.1° E 399km M: 5.3
PRI 2 EEIMAHR=1.5
1 IR FARE & =1. 4 ASCrih) I/INFR k=1, 3 AEMIiiAEM] *=1. 3 AT ifiPNEET*=1. 3
FETHAE=L 2 AT k=1 1 RYITEMER=1. 1 BJITHTERE %=1 1 KT/ NE*=1. 1
/NEER EER%=1.1 B ERTAES k=1, 1 fdibm=1. 1 > Erf/h3Ek=1. 1 SEfrEH=1. 1
SRR BME R =1. 0 HIERE TR O k=10 /NEET/MI*=1.0 /JEEFEE *=1.0 LHTiE4=1.0
HIHHER % =1. 0 ARHEE *=1.0 AMTAM%=1.0 BFHFH%=1.0 FFKHZLE/%=1.0
FATPFE=1. 0 D <IEHHWHIEE %=1. 0 SREATEEE %=0. 9 BYIHTPIE %=0. 9 KFIT#hE %=0. 8
TREETRANT %=0. 8 AR\ %=0. 8 HUIHTH AL *%=0.8 KA TUHT *=0. 7 4RI FHl*=0.7
O= B2 TR MSS %=0. 7 B SEHRAT%=0. 7 TR %=0. 6 X E TS *=0. 6
HREERHTITREIT=0. 6 > IXHRER*=0.6 AFHi4H=0.5
N 2 FERETHUREIAT=2. 1 EARIRETA A %=1. 6 TEFHTH T %=1.5 FEETRSEE *=1.5
1 FEFATHEE k=1. 4 FIARTTESITE k=1, 3 TLEMT AR %=1, 3 SFE0E T PRIAHT %=1, 2
FHLE RN k=1, 1 AT RIS k=1, 1 EEHHEE %=1, 1 38FI%F=1.1
BEAMT AR k=1, 1 KEETEREE B k=1 0 {ESrip i x=1. 0 HEiifE*=1.0 FEMTHH*=1.0
PEBFHTFYART %=0. 9 BEVATH D SEEF % =0. 9 MiATiARRNTRRN] % =0. 9 {EBFriHlT %=0. 9
BT % =0. 8 FEAMEA %=0. 8 HiATMNT=0. 8 /NLTFHIAT %=0. 8 W HHT %=0. 8
WA PE HHT AR =0, 7 B YEHER %=0. 7 FHF =il k=0. 7 H Y& R HEIRKIF %=0. 6
FEAIRE) BT/ )51 =0, 6 FHB =k %=0.5 A2 RITHF %=0.5
THER 2 milliKHT%=1.5
1 AREHERE LR R=1. 1 B *=1.0 SRRl 2 %=1.0 AHhE*=10 PETEL=1.0
BT AR TSk =0. 9 BEHTHHIE %=0. 8 WEJIITE %=0.8 &N A& E %=0.8
TEEPUL X =0, 8 18I /\1=0. 7 ERUTRaA 7 T 2 R=0. 7 THALRNIXIEENT %=0. 7
THELEXOUEF=0. 7 2 H OH=0. 7 fELTTHRIE=0. 7 25M%h=0.6 —EW—5=0.6
ILERTTER = *=0. 6 T)IIHASTHE*=0. 5 HAMTHHIE=0.5
AR 2 W RHERATFT=1. 7
1 BOHRES XEEdl k=1. 2 BURALX P 7 5 k=1, 1 FAAHIE->o U s k=11 PHETHT R k=1 1
RS X AR sk =1. 0 BUR HEAARR A %=0. 9 B HAAX —#HACR %=0. 9
BUTEE XA 3k =0. 9 HURUH X BB %=0. 9 BURUENZXAPRART k=0, 9 BUATTA) XA +=0. 9
BT KSR %=0. 8 BETHRXE L X k=0, 8 BP0, 8 HFUCHIXALS *=0. 8
BT HIXAR F3k=0. 8 BRI %=0. 8 HUTHEFX A x=0. 8 HFIIF/I[XH5=0.8
HURHRIX 4%k =0. 7 HURHTE X BT k=0, 7 HURHTEX i AR 3%=0. 7 BUTA) X5 %=0. 7
R XA % =0. 7 HUACHITE X %G %=0. 6 HAUUREAR—Y ¥ %=0.6
HURUSORIX KR %=0. 6 HRUKHIXZEE) [ %=0. 6 SR X311 %=0. 6 HAUHRABARLRT %=0. 6
AR N7 AT % =0. 6 FFTT-FRMH KB k=0, 6 HURTH A KA %=0. 5 BTHkX g (L1%=0. 5
HRURSE XLk =0. 5 HUTREAGTXAHT %=0. 5 HATLA) [XEEE *=0. 5 BALHRXH#E=0. 5
EyFiFA=0. 5 HURERRZeHE=0. 5
R 1 S HR k=1 0 KRR %=0. 7
(A 1 BRI %=1 4 KAERTRI I %=1, 3 IEENTRER % =1. 2 JRITHTRMAR=1. 2 FAITIACBRIT % =1. 1
TR Bk =1. 0 FRHTHk=1. 0 PG HRE R X PENT % =1. 0 FATTHVEMRAT +=1.0
WhE T =FRT=1. 0 MEERTALE k=1 0 JIIPAS EJIPNREE k=1. 0 HATTTERERAT %=0. 9
VDX THERAT 3k =0. 9 ZE8)1|TH /%L % =0. 8 FWRITTET A k=0. 8 FATTHIEIT 5k=0. 8
) IMTE 1% =0. 7 HHARTHIA -FIEE=0. 7 8 5AEHT FLE KA % =0. 7 RN AIEE %=0.6
FASTARTS ET=0. 6 JHPIART_EJHPU/INLTE =0, 6 SR4SHT 8Ua k=0 6 ARILITTIHARGMT %=0. 5
WhEHI/IMGIE=0. 5
RER IR 1 #IHRER %=1, 2 FETRARAT k=1, 1 ERATHREF%=1.0 #)I[THi7RMAT %=0. 9 HAWTHAE=0.9
TFAOHETHRE % =0. 7 KRETH O *%=0. 7 BHTERET*=0. 6 ¥IHMEAPET=0.5
HilA= A eAET 5 =0. 5
BRI 1 FBETHEEk=1. 3 RERTHE *=1. 1 AT AFHR %=1. 1 SW\-FIbRFE*=1. 1

FHETAIR %=1 0 W= FERERRER %=1.0 S\ =FRKEXA*=0.9 AFET FRH=0.9
T AESTHAEET % =0. 9 ERETAEIE % =0. 9 FEHTERIN %=0. 8 JI|BHT T/ bkk=0. 8
SV K ED=0. 8 SV = EEIXBIFT*=0. 8 SV - EREX TR %=0. 8 FEMHTEF K1k %=0.7
EFHH k=0, 7 HMTTEKEF %=0. 7 JIIOHHEARDE*=0. 7 JIIO TS THEE *%=0. 7




LA,
& oo E

FEEE HERE WS B
Gt &

32

33

34

35

36

37

7 2301

8 00 16

8 07 29

8 07 51

8 10 41

8 11 08

PRI 1

[l
il 2

—

REAIEEREE Y7
REAU 1

) Epe s 7
) 15 2
1

& R
IR 2

—

el AR 5=0. 7 B HI#E - 25 5%=0. 7 FRAANT %=0.6 /IR *=0.6 17HRRE*%=0.6
T E LAEF%=0. 6 NMZETIETE %=0. 6 MZETALIL %=0. 6 HAALHTAALENT %=0. 6

PBETT =0 6 AT A %=0. 6 JIBLATAEAT=0. 6 J\WIMTH SR k=0. 5 &L isE *+=0. 5
STk =0. 5 (FZRNT R k=0, 5 PBHLTIIR BE LR k=0. 5 ASEHE*=0.5 ASTHAE*=0.5
V= F RLEKYRA %=0. 5 §ESTANT %=0.5

BRI XILFIT=1. 0 JIIFFE RIS A %=1. 0 )1 IS AT %=0. 9 I/ MZRT %=0. 8
T LT =0, 7

24° 49.8° N 125° 22.8° E 48km M: 4.2
EHET TR k=2, 0 El T EE ST k=1 7 mA TR FESL5
EEETMOEAEL 3 EEBTEEMMRL 3 BRI PRI R %=1 3 HhH T RSHR k=1, 2
B B T OAEE k=1, 0 BT RS 0 E R FHiSZetEk=1. 0 £ BRI I1=0. 9
B AT BT =0, 8

32° 20.6° N 130° 40.2° E 10km M: 2.9
BREEFSRE k=1, 3 FLAKH %=0. 5

37° 10.1° N 136° 44.8° E 5km M: 3.3
T R RAEFNT=1. 8 EENTERE *=1. 6
i TP ATET A2 H % =0. 7 #i/sHEERT=0. 5

39° 51.5° N 143° 09.4° E 18km M: 4.7
R %=1. 6
AT k=14 BERTEREG k=1 1 EaT AT k=1. 0 AT *=1.0 JEFiiHEE*=1.0
JNIBEHTEFEE %=1, 0 IR RAME k=1 0 FEETFHOFINT % =1. 0 1L FHRT AR %=0. 8 &M KIENT=0. 8
iy k=0, 8 XA THILENT=0. 7 mEFHEWNT & =0. 7 =ik 7=0. 6 fE&TABANT %=0.5
BRARTHYABT %=0. 6
HAREEENT S e k=1, 2 FFET R 2 T TR k=1, 1 B EETE A% =1. 0 /S TRET=0. 9
LFETAR ) b%=0.9 FARFTINE%=0.9 HAHT F4LRT*=0. 8 B\ HEETHTFH %=0. 7
= FEHTTEINIRET k=0, 7 J\F P =0, 6 =IRTiBMT %=0. 6 HOBAD TSGR *=0.5
ANPMTRIEH%=0. 5 T oo RN S %=0. 5

37° 30.77 N 141° 53.3° E 55km M: 4.6
EFNTIEE k=1 7 AATIHAERT %=1, 6 |LoeHT AR *=1. 6 E4) IFHTHT) 1 %=1, 5 FVETIRE*%=1.5
F T H k=1. 4 SEHRTARM=1. 4 YOS ERTARRIER *=1. 3 IlHHREXIER *=1. 3
APBTENER *=1. 3 &AL ENT%=1. 3 KIFTIFES A *=1. 2 SITEREL 2 RIFTTH *=1. 2
SRR k=1, 2 IRIERTHRE k=1, 1 BN T/ NP % =1. 1 JARTHITEE=1. 1 BeKiiRg iR k=1. 0
FEEMTI % =1. 0 BCKFEENT %=1. 0 4 BB k=1. 0 fli5Zey=0. 9 A [fiE%=0.9
HANETIRA (=0, 9 FARMT F3=0. 9 &4 IEHTHE e % =0. 9 KRS Ky =0. 9 BKriHHMT=0. 9
KIGFTTAA L % =0. 8 (LB E W X Fli=0. 8 A& MHIRMT=0. 8 T KMHTHIFINT %=0. 8 A& HIMERNT %=0. 8
YERETTA T % =0. 8 2T H A % =0. 8 ZE[RATIHAKE +=0. 8 B KMTIHAMT *=0. 8 BKATKILAT *=0. 8
FIFFRTFIE =0, 8 JHPMTHA) 1] =0. 8 ZEIF TR *=0. 8 LJIHT L)1 %=0. 8 Kliwrily/II = HMT=0. 8
FEIRHT I8 %=0. 8 ALAMT SR %=0. 8 {IIHEFEHRIXIE I % =0. 7 BKATARMT %=0. 7
KIFTHT =AA *=0. 7 FTHETFH %=0. 7 &R *=0. 7 FEEHZE=0. 7 ZEEHT4AL %=0. 7
NMIBEHELERARA=0. 7 RIRFHT ) RIF=0. 7 ZEE TG A *=0. 6 A HHHET %=0. 6
B E bR e X k=0, 5 A HEHEXRE *=0. 5 A&k *=0.5
FEZERTALF =2, 4 FATTIABIESNT %=2. 2 KREMTR)I[JF =2, 0 BHEMTRIR % =2. 0 IRJTATHHAE=1. 9
FARS TS % =1. 8 MATHIHIENT %=1, 7 [EREITEMH *=1. 6 f&E0HETELE *=1.5
T8 I R AL A RS HE =1 5 FaFRES T X & RRT %=1. 5
TARRATIIIHE k=1, 4 ARG (MT=1. 4 & SHHETRINT k=1, 4 WO E I *=1. 4
B ANTA k=1, 4 FrmTsHy MR x=1. 4 F)IF/ NG =13 BERTCEIT %=1. 3 W E i =FflT=1. 3
WhEHREEA K =1. 3 AHET A k=1, 3 298 |IHEMEs T % =1. 3 ARERFHR *=1. 3
TORIATIA B k=1, 2 AE T k=1, 2 ST k=1, 2 SRR %=1, 2
T8 REPRT R LA AR k=1, 2 /NEFHT/ NEFSHTRT k=1, 1 “AARTHERE %=1. 1 JIMEHT L& *=1. 1
JHUPATTFINP=1. 1 PR B NP R =1, 1 KRERTES [k=1. 1 & E{P5E 48T %=1 1
EFARE THERTX = BT=1. 1 FATYERAT k=1. 0 MIARTHIA fEE=1. 0 A HiARE %=1.0
RFAT TARAA KR =1. 0 BIFRE TR XPENT k=1, 0 @ 0HETRI) F %=0. 9 EEUHETERENT %=0. 9
VWO X TTEIT % =0. 9 BEAMTRIRFE %=0. 9 RS TIAEEIT=0. 9 F& S TIRARNT k=0, 9 1@ HAEFIT =0, 9
N HTE) 16 =0. 9 F& BT FLEPIRT =0, 9 [HAITTZRPN=0. 9 252177/ \i 1L *%=0. 9
FEARE T/ VR % =0. 9 KEATEH %=0. 8 BRMVEAVEA *=0. 8 HHMTAN) I [HZF*=0. 8
JNEFRT O % =0, 8 FEFFES HHRE S XMGEE=0. 8 )| TR %=0. 7 2522 11T/ \IEHT % =0. 7
JUPSIA BTN INLISE =0, 7 K EA R/ INE=0. 7 BRI H=0. 7 ERILATHIRGNET k=0. 7
W E /MG IE=0. 6 RN %=0. 6
—FTERARRT =0, 9 — B TJEERT *=0. 8 {EMRTHEK %=0. 8 —BIrTHILIKT %=0. 7
—BATHEIRET k=0. 7 —BA R IRHET=0. 5
R %=0. 9 HILHBI/INERE %=0. 7 K HPFERT %=0. 6 AR %=0. 6
WHER BT O %=0. 6 BJIITHTEWE%=0. 6 HMEFT B *=0. 5 TIlmMH44=0. 5 B IHEHEx=0.5
LA FREIET % =0. 5
FHRE THIAREAT=0. 6

39° 51.5° N 143° 09.9° E 18km M: 4.6
EHTHTE %=0. 7 BERHE] *%=0. 5




HIFE | AR YA, fiai s R RS pssii
Fo | S| & o EE G E R
38| 8 14 21 | A)IERERHST 37° 10.3° N 136° 41.7° E 8km M: 3.2
A1 IR 1 GEBETERE k=1, 4 RN E SRAEZNT=0. 9
39 | 8 16 04 | {FT 33° 40.2° N 132° 19.2° E 49km M: 3.6
PN 1 2MJIGIRT =1, 2 EATZilT =0, 7 2 _{ai] %=0. 6
ERIE 1 P =3EET k=1, 0 J\IRIE T TR A % =0. 8 “FRNE T =RMT %=0. 7 KU *%=0. 6
FCIMFRE) 1B 5 =0. 6
=] 1 JEBGRISHTIEZ2 T % =1. 0 JEB5 A EHTAE %=0. 6
40 | 8 19 03 | REMEIRRTEL 36° 35.9° N 139° 22.3° E 5km M: 3.0
Iz NS 1 B ERThd %=1.2
FERS IR 1 HE Y HHHET*=0.9
41 | 8 21 23 |tEERIEEY 36° 59.7 N 140° 38.6° E 19km M: 3.7
e de 2 HEMTEA) ) 11=1. 5
1 EETAN EER k=1, 1 WhX i =FMT=1. 0 MAETHIA TEE=0. 9 ¥)IIHTE) I %=0. 8
VDO X TSR % =0. 8 JIIPNAS T)1PN=0. 8 FATTHIATIENT %=0. 8 FAIHHT 3R] % =0. 7
& S IREFAT FALB RS HUR %=0. 6 T A7/]NE %=0. 6
PRI 1 AERIETBEFNRT k=1, 1 BSZHBIINEAR %=0. 7 JLZRIRTTHHRHT 5 =0. 6
42| 9 00 23 | JEERETHEES 34° 35.9° N 133° 15.3° E 17km M: 3.2
[ L 1 BFRERARAE%=0. 8 mZifiilT %=0. 5
=1k 1 PEAEFERTIIA %=1, 3 LB _ETFET BT %=0. 6 ff &5/ NG % =0. 5
431 9 04 00 |fEBEM 37° 50.5° N 141° 36.3° E 49km M: 3.5
IR 1 T %=0. 5
44 | 9 15 47 |HEEREILHEM 29° 15.8° N 130° 31.2° E 45km M: 4.4
TR o e 2 BIRE B W % =1. 8 FEILE A B sk=1.7
1 RS2 B2 E=0.5
45| 9 15 54 | Ak 31° 45.1° N 131° 57.4° E 26km M: 4.2
"I U 2 [EEHARLE*=1.5
1 EWETAME k=1 4 EWETHZER=1. 2 SIREMRTE k=1 2 BITRSk=1. 1 JIIFIT)IFF*=1.0
EIRFTT TGRS %=0. 9 HIRFmMAT AL k=0. 9 FEERHT LB %=0. 9 #miriiliZ NATFEA %=0. 9
FESEET YT %=0.8 HEATHRGAINTEINT % =0. 8 /IMATFEL J5=0. 8 M Ra{R T L ¥ —%=0. 7
H =0, 7 /IVRATHET AR B sk =0. 7 VHERTELRERT =0 6 BTEMT L5 H=0.5
EIRSH T A % =0. 5 i TRENT = HH=0. 5
46 | 9 16 17 | HARR =\ ey 40° 19.8° N 141° 06.9° E 105km M: 4.1
B 2 HAREEHT k=1 6 J\F i k=1. 6
1 M ERTSE(A k=1, 3 FARBGHMTE%=1. 3 JUFTIARNT=1. 2 =R INERT % =1. 2 FoPRTdgE=1. 1
AT FAERE k=1. 0 BV SEHTHTFHE *%=0.9 EFEEE/ F%k=0.8 J\FHNIL*=0.8
BNSHHT A %=0.6 J\FHiE5F=0.6 FLPRTAFA T %=0.5
AR 2 BFHATEF k=1.9 AZETAREGIR=1. 8 BT % *=1.8
1 — s k=1, 4 Bl XA k=1. 3 SRERT AT k=1, 1 BXRHEYI % =1. 1 BCRATICK k=1. 1
TEIFTRAET k=1. 1 AZETT)IART=1. 0 AT PN %=0. 9 & Hi)lIH%=0. 9 =i &ni*=0.9
EETE - 6520, O A TFREEAIT AR =0, 9 XA THILENT=0. 8 —FifEN=0. 8 {FHINT K %=0. 8
AEETIGERT=0. 8 WAATHIER %=0. 8 B THI AN %=0.7 [LFHBTRIR %=0. 7 K AAnpEnT=0. 7
T RHAYIET =0, 7 — BT TEENT % =0. 7 MK MEFAI=0. 6 JUFAMIHEN %=0. 6
J\IET-TT FHEE % =0. 6 5 TEBFIT KSR %=0. 5 —BIrfi KHHET=0. 5
47| 9 16 26 | BERCLE 37° 08.4° N 136° 41.9° E Akm M: 1.8
AR 1 BT ESKEESHT=0. 7 EERTERE*=0.5
48 | 9 16 56 | HfE 31° 45.5° N 131° 57.8" E 26km M: 3.8
BRI 1 PEERHT FOOE k=0. 6 [EEHTASE %=0.5
49 [10 00 35 | JIAFALES 34° 54.4° N 135° 36.9° E 6km M: 2.0
PN 1 EAHTE LA *=0.6
50 [10 03 49 | Hran 31° 45.0° N 131° 56.4° E 25km M: 4.1
I 1 BTG k=1. 3 EIRTHZEE=1. 2 [FEEBTAR k=1. 1 T ERBTPIIL %=0. 9 EIFEHMT 1 %=0. 9
JIRIEL =0, 9 H i ALERITER 2 S5 k=0, 8 ‘ETIRFT FHEFIT AR % =0. 8 M #i %=0. 8
ERR L2 OMTAEA %=0. 8 S#BT 71 %=0. 8 HFgriFaaRTrENT =0. 7 /& TRENT = HH=0.7
H e iEE=0. 6 PaHRHT Eow k=0, 6 FEMTRI{REEE > &7 —%=0. 6 HTEWT -EH=0.5
51 |10 06 32 | 5HREEUTHE 24° 19.6° N 123° 00.8" E 47km M: 4.1
TR 1 BIERTAGRER=1. 4 HIERTELE *=1. 0 GIFENTHLH=0. 6
52 |10 08 14 |V S IRpEEEHT 31° 54.2° N 130° 50.9° E 3km M: 2.3
YR R 1 FETM)INT  k=1.2 FEEHEEHO%=0.5




HIFE | AR YA, R R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
53 |10 12 27 | 'EVMéFIRpEEhLivsy 31° 58.5° N 130° 52.6° E Okm M: 3.1
BRI 2 JIMKTRE J7=1. 8 E5TPEEE % =1. 6
1 MR k=1 1 /IMRTTEF N B =0. 9 #Rbkri LI FHET LI % =0. 7
NS 1 FETAIETH ) %=0.6
54 |12 01 04 |4#IF&v 42° 53.8 N 145° 30.4° E 39km M: 4.3
it 2 MREER % =2. 2 IREFEEFE *=2. 1 EHEIAN *=2. 0 REFIRON *=1. 9 BEFEAF*=1.8
R =1. 6
1 HREEMIRGE=L. 2 AERTIE 2 5% =0. 8 FFASHTIERE % =0. 8 BINEHT ARG %=0. 7 BINEHTH%=0. 7
FREE =0 7
55 [12 10 59 | (F+Ti 33° 37.5° N 132° 20.5° E 48km M: 3.9
TR 2 J\IEIETILR F sk=1. 9 PRI %=1. 7
1 FEFE T k=1 4 TS =T k=1. 4 JIUNFTRIN % =1. 4 A5 EFHTA T %=1. 1
NIk =1. 1 NI k=1 1 P iEPAIT=1. 1 V5P ifilaeny k=1. 1 KXYk 1107 k=1. 1
JIRIEETTERPNET =1, 0 AYATHAEMIET %=1. 0 J\IKIEHTAHE=0. 9 AVATHARFERT %=0. 9 KINTiREE*=0.8
PEFHT =T 5k =0. 8 ALTIbEst%=0. 8 ZAEWALMT Tk k=0. 8 PN-FHT/INH k=0, 8
PTHTFE)%=0. 6 P HEMTHHE=0. 6 U RALAT 8L k=0. 6 JYNHTRLIMT %=0. 6
PEFHHTFINT %=0. 6 AVATHRIERNT T H=0. 5 MABFITEARL %=0. 5 A LIFFILERNT=0. 5
SR T AT % =0. 5
NS 1 EATZNT *k=0. 9 L2 "iu[WT % =0. 7 WAL %=0. 7 ST %=0. 7 Sri5% 0T %=0. 6
fy sl 1 15T *%=0. 6
iT=]) 1 JEBREBITAE %=1, 3 JEBRERTHRFHA AT *=0. 8 JEBH R ENT T %=0. 5
JES BT P2 R k=0. 5 [FFrTPETH % =0. 5
Koy I 1 FWFHEE%=0. 6 Rt *=0.5
56 |12 11 43 | FEEIRALEH 35° 27.6° N 140° 24.2° E 32km M: 4.0
T 2 WATRHUAIR %=2. 3 THEEHEXEF HHT %=2. 3 JHE A BT % =2. 2 IAeHIHE=2. 2
WaTHEG*=1.9 [LXAREITE LR A=1. 8 (LR *=1.8 —mi—&E=1.7
LT k=1, 7 TEERRX DT k=1, 7 BLLICHTIE L %=1. 6 [FHTEI%=1.6
I = %=1. 6 KREHRE 7T 7 F=1.6 JLFJUEITH H*=1.5
1 (LS k=1 4 [T BRI k=1, 4 TEEP X dyli=1. 4 BESOERTE)I %=1 3
BUREZ %=1, 3 FARARL *=1. 3 BMEITRAR k=1, 3 THIER/INVAE *=1. 3 2 1LI N k=1. 2
T HES A Y k=1, 0\ /\f*=1. 0 THERGEXEIERT %=0.9 EFHTER %*=0.9
MEEHTS SR =0, 9 MERET R 248%=0. 9 i)l KETk=0. 8 REHHTHE %=0. 8 V4 ZriEff# *=0. 8
ARHE R £ L % =0. 7 U AR %=0. 7 FEHT R %=0. 6 THERXAREMRE*=0.5
57 |12 13 08 | Jm{afid 41° 56.1° N 142° 20.0° E 68km M: 3.5
ArifEE 1 FHOTEDMTERAILTFRT=0. 6 ZERTB 25 F: k=0, 5 JEERTEEE=0. 5
58 |12 20 08 | Erisliih 38° 49.6° N 142° 13.3° E 47km M: 3.8
AT 1 —PBAATRARET k=1. 4 KANIETIE) BT=1. 3 JANEETT AHNTERT=1. 3 BERiE M i T k=1. 0
EMETHEK %=1. 0 —BIMTTIHAT %=0. 9 —BAMHIMHT %=0. 5
BRI 1 SAETHE % =1. 3 RIETARE=0. 8 KNUTEHIREZNT %=0. 8 &tk AR *=0. 6
59 |12 22 40 | N T ETHE 29° 55.4° N 130° 02.4° E 13km M: 2.3
RV 1 ERE B2 B2 ZE=0.8
60 |12 22 59 | R B 27° 30.6° N 142° 21.7 E 41km M: 4.5
UKD 1 /NIRRT = A 1L=0. 8 /NIRRT s P HT=0. 7
61 |13 02 39 | Ak 31° 44.4° N 131° 54.7 E 26km M: 3.8
BRI 1 ETIRFTAME % =0. 7 "Bl E=0. 6
62 [13 03 39 | ZbhRAbas 36° 42.9° N 140° 36.1° E 8km M: 2.6
PRI 1 BNEBI/INERE %=0. 8
63 |13 04 18 | ZIIEFES 36° 05.3° N 139° 52.1° E 47km M: 3.4
FiA IR 2 FHETIRET=1. 8 FEFHTH T %=1.5
1 FANTTAR %=1.4 FEFHR*=1. 4 FEETERIT%=0.9 &I 1=0.9 HiATENT=0.9
HATESHITE =0, 9 /INLITTH T % =0. 8 AAHiARRIR R *=0. 8 Sl i ELMT % =0. 8
ERiA R %=0. 7 FEETHREE %=0.7 L=JIBTL & & & %=0. 6 EIFHiE/LER %=0.6
WEATHPE BT A % =0. 6 TFEEifiE % =0. 5 FHF i HVANT %=0. 5 FEFiihHE] %=0. 5
AR E T k=0. 5
PRI 1 AGREARRD k=1, 0 AEREIHA S %=0. 9 YHTHiILk=0. 9 HLPGHFIH:*k=0. 9 HUPUTHIEE » B *%=0.8
BYNTTEW%=0. 7 JFRIHLE *=0. 7 BUPETT AR *=0. 7 HRERXETALAT *=0. 6 SH AT *=0.6
ST T 5 =0. 6 FEHTAENT %=0. 5 MmN *=0. 5 A TIPNJENT %=0. 5 HHT/14:=0. 5
B THERE %=0. 5
PRSI 1 WAMTHA=1. 1 BEEIFIRIETR %=0. 7 HAET TR0 %=0. 5 E3RIHEF%=0.5
R 1 AERFRA=L | ERETAER =1 | BEATHIIRE *=0. 9 JZEHIEE %=0. 8 AF M E *=0.7

IZETTARFIRR k=0. 6 HRAILITHAASERT % =0. 6 [ i THEF %=0. 5
PP FTREZE % =0. 5 BFATHTEERIE %=0. 5




HIFE | AR BRI, R R RS pssii
Fo | S| & o EE G E R
64 |13 17 04 | FEAEiTifE 30° 00.6° N 130° 32.1° E 18km M: 3.4
IR 1 BAENTRZM *=0.5
65 |14 02 39 | [LABLHTES - &l 35° 28.6° N 138° 57.1° E 20km M: 3.2
HZR IR 1 (LAERT AR %=0. 9
LAY 1 BT OIHIRTHEE=0. 8 K H HfHIAT] %=0. 6 FHEZILAFT PRI %=0. 6 PEEER]/NE %=0. 5
66 |14 06 59 | = FHRNEEALES 39° 48.3° N 141° 19.1° E 89km M: 3.6
PEEEl 1 BERITHH) | %=0. 8 FEMTEETA=0. 8 R TR % =0. 6 [LIHENT IR %=0. 6 A HTHZEMT %=0.5
67 |14 08 03 | FEFErEt 29° 46.0° N 131° 01.6° E 52km M: 5.7
YR R 3 FAFEFETHS bk=2. 8 BAGBHTIEN=2. 8 SMTHTEASZAT*=2. 6 BABITZZH*=2.6
JBISTE 2 %=2. 6 JEVLE B 0 2 SRR % =2. 5 BIfETHTPE.2 k=2. 5 JIF{(IMTHE *=2.5
2 BV BTG W % =2. 4 BAEET 1K BEREARAR *=2. 4 B SO HATRIHNT *=2. 3
KIGHT (S % =2. 3 FER S+ Et Tz Bz E=2. 3 RIS k=2, 3 =BT k=2.2
BERRTHENT=2. 2 M SO F diAlEm R T k=2. 2 SRTRYT %=2. 1 KRR A BETRRIR =2, 1
FafE 7T F=2. 1 SR BTG k=2, 1 FERFTALIC*=2.0 PH2FhifkE=2.0
RS HEATEL R k=1, 9 BASI/NER=1. 9 BRHE TN x=1.9 WxEHbHsE=1.8
FRETRERA-HIT sk =1. 8 $EMETTIL)IHAENT=1. 8 SRTHTMAARE=1. 7 VLRI t=1. 7
FARBIT V2 k=1, 6 JEVL TR R/KBTS *=1. 6 VLG TRk SRt %=1. 6
JEVSTEANT % =1. 6 fafETiHIT%=1.6 FESUNTTEIET YN *=1.6 FEARHIETR S *=1. 5
ERTIARENT 2 07 %=1. 5 V2 KM *=1. 5 EAMETSAMAEITEMREL 5
Figa L ix=1.5
1 GEEE N ATRR M %=1, 4 FERMRALIT EED %=1, 4 =B *=1. 4 Vb X FAREF &N k=1, 3
AN THEERTER k=1, 3 JE R AR x=1. 3 TR *=1.3 FHIErLS *=1.3
FEV S TR Z PHIT % =1. 3 = BATERE *=1. 3 FUNHIBIRTE L k=1. 2 JHERZENRTE %=1. 2
VT EAA M k=1 | BTN R % =1. 1 B SO FAhitmE) I %=1. 1 FEHES k=11
AEETHAWEEIT=1. 1 AEMSRIITE =1, | FHETELEx=1. 1 FEIRETAG*=1.0
WP IR S % =1. 0 WP NI GRS k=1, 0 AT FT=0. 9 FRAEMT M7k B st H=0. 9
SO H ATV Al % =0. 9 BHATTRKBETZ N %=0. 9 HEF PTG R %=0. 8
AT AT A % =0. 8 FAARFTES AT %=0. 8 HE MK _LATHR %=0. 8 BLFUITHE)=0. 7
BERE) [N Po=0. 7 A& BT PG IR k=0, 7 REVLEZEME=0. 7 FHHE %=0. 6
JEVL ST TARE=0. 6 PORTIAHERT % =0. 5 JCFOREM*=0. 5 WHHNNT (= %=0. 5 FHLRTHHL *=0.5
REARIR 2 VEIFR/ MR k=1, 7
1 AEASCHMTIK S %=0. 8
"I U 2 EITIRARG %=2. 3 HEg RGBT RENT % =2. 3 SR =2, 0 Bl My L %=1. 9
AT B THR=1. 5 HSSRTARIRAT =1, 5 HRRIMTARHA*=1. 5
1 HIETTERE=1. 4 HETE R *=1.4 /MRTE=1. 4 &FITPEE*=1. 4 &TRMT =HH=1.3
H AR sk=1. 3 Rk ERTIL k=1, 2 HORHILZ ORTTEA k=1, 2 /NRHTEF BT B k=1, 2
EGRET BT k=1 1 ERFTE HEET NS k=1, 0 FIRFEEART R sk=1. 0 PHERTTELMERT k=1. 0
EEHTAE %=1. 0 ZODFNIAGEx=1. 0 =BT TARA *=1. 0 FEHTHS %=0. 9
IR NPT ATEAE % =0. 9 HWRHHHERETNG | k=0. 9 FERTRI{MAEE o Z —%=0. 9 FHEHT -FH=0.8
A AR 2 S % =0. 7 FREITIZSEA=0. 7 HESERFA OB AR % =0. 7 /AT H i %£=0. 6
VEERHT EOw %=0. 6 ElHT AT %=0. 6 H F =0 6
N 1 FPRETAGE Y %=0.9 EATZHIT %=0. 6
fy sl 1 fEBHHNT %=0.5
PR I 1 IGmTER %=0. 6
Koy I 1 EBRATHGE*=0. 6 KOMHFERANT%=0. 6 F=ATiE L 1IH=0. 6
68 |14 08 59 | 5JINEBiiE 23° 55.7 N 123° 16.3° E 42km M: 4.8
TR 1 SHREBTAGERR=1. 2 SHRERTHAN=0. 9 FHEFHERT %=0. 7 MIEBI RJF=0. 5
69 |14 13 46 | -HBsHIT IR 42° 46.6° N 142° 47.0° E 101km M: 3.7
JeisE 2 NIRRT % =1. 6
1 FFSRETH 2 453k=1. 4 B ETIE 1 4sk=1. 3 HHGNT 2 5k=1. 1 FHIETART %=1. 0
MR 6 4sk=1. 0 FEl BT ESESRAT % =0, 9 BLHHTSEEAN] k=0, 8 AT [HIFHH]T % =0, 7
JEEETREVE=0. 6 HHUATII 4 45=0. 6 EHUTHRN %=0. 6 515 /KHTRT 4 55=0. 6 AR 2 T H=0.6
THITHTEE M % =0. 6 fZASHTIEREE % =0. 5
HARIL 1 \FHiERT=0. 6 W ERT5E{A%=0. 5
70 |15 04 40 | Eigiih 38° 28.2° N 142° 07.1° E 41km M: 4.4
PR 1 {EmEETHEE k=1 4 —BIiiARINT=1. 3 —RIiTJERIT k=1. 3 AT AHLIERT=1. 3
—PBIHEARET k=1, 1 S8R k=1, 0 JARIETHTHE)I0T=1. 0 Jb bEritHZRT *=1.0
—BETTHERAT % =1. 0 BNTAJ I %=1. 0 JRrIBTEEIRME +=0. 9 [RiiE mH i muT %=0. 9
ZATFEIT=0. 9 —BIHTHILIET % =0. 8 BRI *=0.8 FINTHHFN %=0. 6 BLINTHAHI *%=0.6
KBERT FIT =0, 6 AL EHIERT=0. 6 ERATEIR %=0. 5 wEFiiEHnT =0. 5 —BIfifCRAT*=0.5
A/ AT PEAR %=0. 5
EH 1 FETHAERT k=1, 4 KAETHREEAT %=1. 3 KIFFi ) [ *=1. 1 KAE =1 1

ABTREENT %=1, 1 FERMEEEN=1. 0 A8 M RERER *=1. 0 BKH HIT=0. 9 KL TFRE=0.9
KIS *=0. 9 AETTRIT=0. 9 JHARTHITEE=0. 9 BANET/INGF %=0. 9 BANETTRA %=0. 9
KRN % =0, 8 A Timg T k=0, 8 Kiyidy) 1| = HET=0. 8 JKilifith) I Kil=0. 8
KL % =0. 7 FriAt BB k=0, 7 Frtifils) 115 k=0, 7 AR %=0. 6 FEFHELHE %=0. 6
TARETE=0. 6 P BRI k=0, 5 JURFHIET-%=0. 5 £JIIBT4c)1|%=0. 5




HE | Sy YA, fiai s R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
71|15 05 19 | &4/K0E 33° 12.9° N 132° 23.1" E 36km M: 2.7
TR 1 FRE TR +=0. 5
72 |15 22 18 | B R VEH 34° 52.8" N 136° 53.3° E 41km M: 3.3
Pl 1 EHETERS*=0.8 22Uk LAY %=0. 7 22 fiFfRAT*=0. 6 FERHTRER *=0.6
[ENFFFHE LT % =0. 5 SEMNTZEM k=0, 5 EERFHTRAAKT k=0, 5 E- i/ NRANT=0. 5
—HR 1 $REETvESe=0. 7
ZRRE 1 FRehigh EER A %=0.7
73 116 01 21 | ) I|REEEHT 37° 24.5° N 136° 57.4° E 1km M: 3.6
Ealls 2 WRESTHAGERT=2. 4 SRR HHET k=2, 1
1 REBETEHE=0. 7 FOUKRTRHT %=0. 6
74 |16 01 23 | @)IREEXHT 37° 27.6° N 137° 08.2° E 13km M: 3.4
) 1 2 BRMATIERERT %=1. 7
1 ZRUNT AT k=0, 7 RERKHTAANY %=0. 7 BRINTH =IRHT=0. 6 i HEERT=0. 5
75 |16 01 51 | ZIIRETH 35° 56.0° N 140° 07.8’ E 64km M: 4.1
/s 2 BYINTHEEEx=1.9 FAETFIH*=1.7 259 A0 9 bili B *k=1. 6 FRETTLAIRF *=1.6
iR 4=1. 6 S<IEH/NE®*=1.5
1 A =14 HETEER k=1 4 AiE=1. 4 Bhgm s=1. 4 BFhiHr*=1. 4
BYITTEME*=1. 4 MM P k=1. 2 SRR *=1. 2 S IEHREA *=1. 2 SFRTAM*=1.2
AT E k=1. 2 HRATTETA Fx=1.2 AR /\Yfx=1. 2 ARATAR *=1. 2 FZEFAIEHT *=1. 2
DTN D BT ARFI k=1, 1 SRR k=1. 1 SHTLk=1. 1 S IEH BV lifEH x=1. 1
FPETHEE o By =1. 1 KA HPNEET k=1. 0 ZLFETFFAE=1 0 i FARE k=1. 0
HUET ARG k=1. 0 /NEER/INIk=1. 0 /NEEFREA k=1. 0 YA *%=0.9
FRIRAAIT 58 % =0. 9 FZETMRAR %=0. 9 FHIF=6E *=0. 9 HEEKE TN %=0. 9 AHIHH % %=0.9
/NEEN FER %=0. 8 BHHIEH=0. 8 AAdfihek=0. 8 FIRM/IE%=0.8
DL NEF DTN *=0. 8 IRERT A5 %=0. 8 [l AATHI5L%=0. 8 FrHaTHT/KHEEMRAM]T %=0. 7
RENTHPIE %=0. 7 FRRAAT %=0. 6 FIARETAT)I1=0. 6 HUFTTHRIL*=0. 6 HEHEHTHEE *=0. 6
T %=0. 6 AT HZEIRH]T % =0. 5 HHREKE TS *=0.5 HEEM/IMEH *=0.5 $RHT#RH=0.5
AT %=0. 5 AERITTHIAT %=0. 5 ZKIRFEENETTERZ=0. 5
PEA 2 WEARTERT=1. 9 FAERTEAF %=1 6
1 FHECETHIREIT=1. 2 FRFhfER k=1 1 FEFiimmnT k=1 1 EMiiaE%=1.1
HiARTTE STk =1. 0 ERATTRIT k=1. 0 SEANTSEAR %=0. 9 FH = ENT %=0. 9 L[] HHT*=0. 9
SERITFRIERT % =0. 8 FHATH HMT %=0. 8 FRMAHA}H:*=0.8 TEFiHT *=0.8
F G R I RRIR KR =0, 7 BiATHPE HUT AR % =0. 7 AFATHRERNTAHER] % =0. 6
AR RET o k=0, 6 VEEFHE A %=0.5 H G EER*=0.5 F-BFiHEHT *%=0. 5
ST k=0, 5 25 F-HT267=0. 5
FERG IR 2 KRETHOH *=1.5
1 BT k=1, 0 AAMHE=0. 8 EJIITHRIENT % =0. 7 FUHMTHRE %=0. 6 FA i EAAARAT % =0. 6
HilA=oeAE T 5 =0. 5
TR 2 EFFHE *%=1.5
1 BEmERZS k=1. 4 )\ TAATRFIMEM %=1. 4 H)I[FRHET%=1. 3 #ritA%=1.2
S BRI A k=1 2 AT THVEERG *=1. | fiEET=1. | fHiikEHE*=1. 1 £ HOH=0.9
THERE R NXAE BT =0, 8 EEHFHTIEE %=0. 8 JEHTZ2AH *=0. 8 i)l IHiA4THE%=0. 7
FRAHA R E=0. 7 [IETTHEAS k=0, 7 TUEREXISDAEF =0, 7 FIPEH KA *=0. 7
B T B RERAE =0, 6 THEFEIRXOUMF=0. 5
AR 2 /N NIET %=1, 5
1 BRGNS *=1. 2 FAAHTE>DO U mk=1. 0 HURTAAHKATNT=0. 9 BEULHEXKAR T %=0.9
RS X Rk =0. 9 BRI XAKT k=0 8 HURUH X HURA %=0. 8 BRI SLX T-HEHEHT %=0. 8
FOUENZIX L % =0. 8 FURLA) X =0, 8 HRTRAXE L i %=0. 7 FAURMH XA *=0.7
VEHOUHTHET 3k =0. 7 HURTLHRIXAEL) 11 %=0. 6 HETHEHAX SRR %=0. 6 FUTEZAXFH T %=0. 6
HRUR S KA % =0. 6 B SCHRIK AR—Y ¥ L & %=0. 5 HEURAXSEE) | %=0. 5
WG FAART k=0, 5 BOCFNHT55%=0. 5
BrER 1 ERETAR k=1 2 FRHEHTHEE %=1, 0 EPHH*=1.0 SV FREXREIT *=1.0
SV FERERAM*%=1.0 AEH FRRAL 0 W= HlfXE=0. 9 XU 7= EmXBIFT*=0. 9
SV FEER R %=0.9 JII TR EARSE %=0. 9 FFHEHHAEETH %=0. 9 Nz 1138 %=0. 8
FHEHTAR % =0. 8 BUATHE, 45 %=0. 8 FH)IHE LAE*=0.8 Z\ 7= FVEX IR *=0.8
UV BB %=0. 8 FRriThk=0. 7 SUWWZEHPRK TFEA *=0.7 Sz EAbXEF *=0.7
BT L0, 6 =BT k=0, 6 [ARATATTEREF %=0.6 LRATANT *=0.5 &+ R AT#AE *=0.5
JIZETRERPE %=0. 5 NZEMH IR %=0. 5 BAAILIFTAAZERT %=0. 5 JJAris %=0. 5
FhZ) 15 1 REEARZ) XA RS % =0. 9 REEHEILIX B 35 AT % =0. 9 ARIC X ILFAT=0. 5
] U 1 HRFERIZREA*=0.5
76 [ 16 02 14 | $IEEHT EEES 43° 13.2° N 144° 30.0° E 125km M: 3.6
JeipE 1 PEAETIERE k=1, 0 $IEETZERT=0. 8 ARSI %=0. 8 FEEAFTERIEHk=0. 7 AREHIHLDOMN *=0. 5
JEERT R0, 5
77|16 05 15 | #7/E « whELE 34° 01.9° N 138° 58.7 E 11km M: 3.4

FOCHL

1 EEERRR=0. 8 MG %=0. 6




HIFE | AR A fiai s R BRE pssii
Fo | S| & o EE G E R
78 |16 23 13 | A 31° 34.4 N 131° 51.0° E 22km M: 5.3
(R 3 [ EGTHREANT RN % =3. 1 HgriihE=2. 6 HrgfiEmm*=2.6 HRiGE<=2.6
2 EANT EYC =24 AFETTHR O k=2, 4 FRETTARE k=2, 4 BRI k=2, 3 EMRSEANT FI AR =2, 3
IR BT L k=2 2 )R] 1|Eg k=2, 1 ERri i T R R =2, 0 ‘HEIRFiga=1. 9
IR EPRTAERE k=1. 9 #RUkTT S =1, 9 B RIS k=1, 9 #mTILZ DBTfEA%=1.9
SR BT B sk =1. 9 (BT VaRE % =1. O VHEFrTHLMENT k=1. 8 ERIRTTAERAT %=1. 8
ETRIT = EH=1. 8 ARMITARH=1. 7 EEHTAE x=1. 7 /MAITES=1. 7 =BT LA % =1. 6
IR R k=1, 6 AERTes % =1. 6 EWATIEEATING [ k=1. 6 FJIHTE5H k=1. 6
BrEmT EEE=1.6 FEERT L «=1. 6 FRTTILENTILE%=1. 5 AHETER*=1.5
HMESERHR ATEB AR *=1. 5
1 BRI %=1, 4 FERTm (MR v & —%=1. 4 X OOARE®=1.4
B T TR k=1, 3 JERITRBTAYINGG sk=1. 2 /INRATARAT % =1. 1 TR R NE=1. 1
FERATAL TR A AT sk=1. 1 B E s LR k=1, 1 HEBER THE R % =1. 0 T HHT = 4 T =1. 0
FERAFTAL A A TEB/AB=0. 9 ZERFHALHNT 7T %=0. 9 /MK §3k=0. 9 & THENT=HA %=0. 9
ET ISR SRR sk =0. 8 EVIRZEABHTAARY =0, 7 FEFIZAC%=0.7 B RKEEBARE=0.7
HmdiEm %=0.6 HIMTRIR=0. 6 ERA AT/ IE=0. 6 BZHHTLHT%=0.6
SR o e 3 FERTETENI=2. 5 KIGHT{5fE %=2. 5
2 JFEITHETE % =2. 4 FZETES o k=2. 3 FEETTE RMTIR %=2. 3 S{7TATH{REHT*=2. 2
FERTALIC%=2. 2 FEETEILATHCZ k=2, 1 BEAREETAR &5 sk=2. 0 HTER BIT)I[7 %=2. 0
A TEAEI EAAE2. 0 IGERITINAARRTART %=1, 9 FERETHEILT EE5]%=1.9
JERETIEPRTRE %=1, 9 SR THToT *=1.9 JEVLETEANT *=1.9 M3 O>EH&IENTRE F*=1.9
FEV TR SRR T k=1. 8 BRATHARENT & J7%=1. 7 iR MR k=1 7 TKriMsp*k=1.6
TR AT %=1. 6 FEVLEZSHE=1. 6 KBRS k=1, 6 BRI ZN*=1.6
SHTHT =1 5 IR RE BT %=1.5 FHuTdL)7%=1.5 FEVEHIARG=1. 5
AR LRTEE *=1. 5
1 $emEIL)  BEARRT=1. 4 BN ISR ECE P k=1 3 FEIUNTHETERTER k=1. 3 SRR %=1. 3
FAS DEATKIMNT %=1 2 GHETZEXIRTH *=1. 2 RIS OF AR MH%=1. 1 FETRINTH / k=1.1
AT ARTE A k=1, 1 RSN REETEL k=1, 0 BEEE) | [N THTREBRT k=1. 0
H Bk R 5 k=0, 9 FEIR BT A M k=0, 8 FEVE BT T c=0. 7 AhléHE RHT=0. 7
AR [P TH -8R % =0. 5
REARI 2 FAMTAAE=1. 6 REARRIXEAHT k=1. 5 FHRTITEEFHT *=1. 5
1 REAREAMTERR k=1 4 PIEFITEET k=1. 4 EATRYSHT %=1.4 ZEARITZEA=1. 4 VA IMR*=1.3
PEILFILE %=1, 3 AEASEHATIES k=1. 2 AEHITIE *=1. 2 FEAILKFEART %=1. 2
% FLARHT FERPRVHIHE % =1. 2 REASEHMKE %=1.2 JUYXHTHHIBT *=1. 1 )R ELEmT=1. 1
ETIPER FET=1. 1 PR mET k=1 1 A S HTEEERT %=0. 9 FlfgrT — DR %=0.9
PR =BT % =0. 8 FIRTIAGET=0. 8 REATHXARH=0.8 [LIHBHTHLHT %=0. 5
Ko 2 A= 7 AT THEART k=1, 6 YrHHHkmT *=1.5
1 FEIRFTERF*=1. 4 AR k=1 3 (A i k=1. 2 XomHHEANT %=0.9 77 HA{ET *=0.9
BEREFTIE) T 5 =0. 8 17 HTATH/INERL %=0. 7 FefArifs . %=0. 7
PR 1 fEEHANAT%=1.0
e o Uk 1 ABEKTEAEANT=1. 0
PR 1 MR *=1. 2 BAMTAI *=1. 2 FEH)1E]%=0. 9 HLXMALSEZE *=0. 7 & H 5 *%=0. 5
A TS H *=0. 5
79 |16 23 25 | Hian 31° 33.8° N 131° 52.0° E 23km M: 4.5
BT IR 1 IR A k=1 4 A RgTihE=1. 2 RS RINT k=1. 2 EIRHAME *=1. 1
H BB %=0. 8 HEgri-duimx=0. 8 AT %=0.8 EdRiT i1 %=0.7
SR R 1 KIFHT{AE *=0. 8 FEETTHTET=0. 5
80 |17 10 58 | ZhEWFT 33° 30.3° N 132° 33.2° E 44km M: 2.9
IR 1 RNtEE*=0.7
81 |18 05 56 |fa)IIJRGER M 37° 13.3° N 136° 48.4° E 11km M: 2.7
) 15 1 JOUKRTIHT =0. 8
82 |18 07 35 | HmHiz s 42° 15.4° N 142° 33.5° E 39km M: 3.3
JeiE 1 HrOVZDMT = EET %=0. 5
83 |18 08 33 | f)I|feeHy 37° 28.9° N 137° 18.2° E 11km M: 2.8
)10 2 ERUNTTIERZNT % =1. 6
84 |18 13 35 | ZHitrALER 43° 48.8° N 141° 52.2° E 13km M: 2.8
JeiEE 1 VRHENTEE %=0. 9 FACHIMTH%=0. 6 FEHiTIREM] =0. 6
85 |18 23 20 |fBERSHE: 36° 58.3° N 139° 22.4° E 4km M: 1.6
e i bk 1 FEASIsEAT -3ATJE % =0. 8
86 (19 05 45 |HHEFHBFEHEH 43° 13.5° N 146° 06.1" E 76km M: 4.6
AeigE 3 REMHRAR*=2.7
2 ARERTTEEEREE =2, 4 FdiTl 2 S =2. 3 HfEdmT S L k=2, 3 ARETTHOMN *=2. 2 HREFIER *=2. 1

—

BT AR % =1. 9 BIMEHT VAR % =1. 9 BIUEHTHAR=1. 8 IREHTEE=1. 7 FEENTIRRT %=1, 7
Pl %=1, 6 FARHTHERE % =1. 5
PR A =1, 3 BT AR k=1, 3 ARETYRR=1. 2 RUERRTY a1 k=1, 1 TG 1 4%=1.0




HIFE | AR YA, fiai s R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
REFEATESE Ok =1. 0 FEFARTAH=0.9 SR RZERT k=0, 9 FEFAMTHHAT %=0. 8 JEEMTEIE=0. 8
FEAEHT) | L k=0, 7 P lT50R=0. 7 $IRETHSENT=0. 6 ST i Z4f=0. 6
87 [19 06 33 | jHimh 41° 39.8° N 142° 43.0° E 45km M: 4.4
AeifiE 2 ZVHETZ Y Hilfisk=1.6
1 PHAETHYAMT sk=1. 3 JRIAIMTEE Ik =1. 2 JEITITII =1, 1 ERAETIHNENT %=0. 9 JHRMTHF4=0. 8
FELITZEET % =0. 8 FHTOTZ2MTHN | LITFRT=0. 7 [EERTEER=0. 6 FHrOV=72W = BET *%=0. 6
AR 2 HGEFS TSGR *=1. 7
1 JUBAIFXEai=1. 0 ERITER/ Lk=0.9 J\FHIERT=0. 8 =IRATkMT %=0. 7
FARFEAT K k=0, 7 de0i4xl=0. 7 USRS % =0. 7 FARFEENT - %=0. 6 FLEMTIEE=0. 6
HOER TR %=0. 6 74 Tk 2ES=0. 5
88 [19 15 00 |f)IIMRGER M 37° 08.9° N 136° 44.0° E 4km M: L5
Ealls 1 AN E RAEZMT=0. 5
89 [19 18 18 | THERALHES 35° 44.1° N 140° 41.1° E 50km M: 4.2
TFHER 2 BEEIERTE )| %=2.0 [MEEFS IR k=1. 8 BELIHTEELI%=1.6 £ ML H=1.5
1 HEAHTHEG %=1 4 [AEEAT/\ B/ %=1.4 Z LA/ Nk=1. 3 (LEAHER=%=1. 3
FE R *=1. 2 AR *=1. 2 [LRTREIT A H %=1 2 Ui ErE L RE=1 1
FHHAEIT*=1. 1 [WiiE k=1. 1 JUHJURRTA Hx=1. 1 H&HiFcaR*=1. 0 L& iHEs *%=1.0
WATHHTE=1. 0 JHAT=%=1.0 KA *=1.0 ERITREZ T 7 F=0.9 KiEHEFAHE%=0.9
JEFTEAE *=0. 9 FHEFRXOUE=0. 8 A HERRZEHE=0. 8 — = HT—5=0. 8 FIAFAGE 5 *=0. 7
A4 E=0. 7 B RATEA k=0 7 THRGEXEAERT *=0. 6 FIiiAJHF-H=0. 6
THEH X =0 5
PRI 1 FRECTHTC IR %=0. 7 i 4=0. 5 ZMREIETsAIE=0. 5 Wikifith.2 N=0. 5
90 |19 20 52 | EIRALER 38° 53.9° N 141° 39.8’ E 73km M: 2.9
AR 1 —PIrTEEMRAT %=0. 5
91 |20 00 31 | FHURHEL 34° 56.3° N 138° 11.7° E 31km M: 3.0
F U 1 Bk %k=0.8 HLE R %=0.7
92 (20 0503 | ~b 5B 29° 23.77 N 129° 32.1° E 13km M: 2.6
R R 1 EREHEFEAR*=10
93 [20 12 07 | ZIbRAbas 36° 32.9° N 140° 22.1° E 94km M: 3.7
/s 2 BSCHBIVINGFRE % =1. 8 ONV= BT BA) | 3k=1. 6 OV=HRHTHEHE *=1. 5 SEMhiai%=1.5
1 AFHPNENT k=1, 3 AERIHTAERH] *=1. 3 HWheXK eIl *=1. 3 AFHi&0=1.2 B 3ZhifkiT*=1.1
WHERETILTT *=1. 1 SEITAE %=1, 1 FEF B k=1 1 AT k=1. 0 FETFIH*=1. 0
BTERE %=1 0 FEFKTZR) %=1, 0 A=W P £=0.9 #peA MmN mEET %=0. 8
K T EARET k=0, 8 I E THEF M %=0. 8 SREMTINR LI *=0. 7 +IRTiH44=0.7
KARTHLE % =0. 7 SPETH AR =0. 7 LA AT HHRNT =0 7 FHEAHHRTRIT=0. 7
R ETRHNT % =0. 7 A2 | [TEEE %=0. 6 SHENTHEE % =0. 6 KT IZRIANT %=0. 6 AT *=0. 6
TSR ATFEIFET % =0. 6 233723 5 ST IFIH %=0.5 /NEETEA %=0.5 KYHTHEERT %=0. 5
BYIFN M *%=0. 5 f[miHfik=0. 5 Fiomifii4=0. 5 AMrispse%=0.5 /\FEEF/MI%=0.5
(=T 1 SESHTHTRE k=1. 2 RESHTFEE k=10 7&JIIBTY8)11%=0.9 [T %=0. 8 MIAHTHIA T/=E=0.7
Wb E T FIRT=0. 6 /NEFRTHISE % =0. 6 A TIADEEET %=0. 5
A IR 1 FHBE AR RN k=1, 2 TANTTAR %=0.9 T HIARENT=0. 7 FiATIRE]) IT/N1]%=0. 7
HiAHREY) | |RTE55H % =0. 6
94 (20 14 13 | Wi BT 23° 33.6° N 142° 22.7 E 154km M: 5.5
HOAR 1 /NS REE=O. 8
95 |20 21 22 |E#%KE 33 16.0° N 132° 18.9° E 41km M: 4.7
TR A4 FRET IR =3, 8 TS =T *=3. 5 J\IEIrHF [ %=3.5
3 WP IR k=3, 2 PET RN k=3, 2 (JFF iR LMy =3, 1 RPN 0] %=3. 1

[yl

FEP IRy =3, 1 M *=3. 1 ZrElIHI*=3. 0 TS HEEIT*=3.0 AT ERIT/AT %=3.0
KNI *=2. 9 FRE TS AT %=2. 9 KINTTRIM*%=2. 8 NFITPNT-*=2. 8 FHRIET{EEN=2.8
NI k=2, 7 PE T iiBpAIT=2. 6 J\NEUCHTARPNRT =2, 6 ZERgNTHER %=2. 5 gl —Afa%=2.5
A TETHAEMINT k=2, 4 Va4 HERTHERIE=2. 4 VH T [T k=2, 4 F5HT =i k=2, 3 FARFHTRAN, *=2. 3
TERATHAVE % =2. 3 BEAZSRALATIT A k=2 3 FAILITHEAMT %=2. 2 EEFHIH0 *=2. 2

R AT gL k=2, 2 BURMRI T %=2. 2 WFHET/NH %=2. 1 FPH FE/%=2.1
TORFATTIT R % =2. 0 J\IBUETAWE=2. 0 FSMTREI%=2. 0 A7 @JRITEEE %=2. 0 PE4EmifEfi*=1.9
BRI = PN k=1, 9 ARNLTHALRRHNT=1. 9 EARRANTAR =1 9 SRR Z BT %=1.9

BRI RZRE %=1. 9 MILUTHERIE*=1.9 AIATTRART %=1.9 SIATRIERIT T H=1.8
PN % =1. 8 VEART/IMART % =1. 7 KUNTHESE=1. 7 KUNTRGART % =1. 7 SAsAL%=1.7
ATETTEHET k=1, 6 PESSHTHTT k=1. 6 PESHTPHEITIM *=1. 6 tALFTESSE*=1.6
AVETHETERT k=1. 4 AT ERI 1 %=1, 4 FHET=HLk=1. 4 47T LJERT %=1. 2
AR AET %=1, 2 FELEhi—=0=1. 2 FELEhiBllk=1. 2 AJ7@ERE) | *=1. 2

RIS k=11 ERBITER k=1 1 P TRGENT k=1, 1 PUEFRAEAEN *=1. 1
AVRTHFAET % =1. 0 PUE PP AR k=1, 0 PUE YL LB k=1. 0 A¥ATiBIRuIAT % =0. 8
AT EIINT%=0. 7 BRI %=0. 6 FEULHHHIT%=0. 5

TEETTRMT %=3. 3
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TEETT =2, 4 FHIFITRE =2, 3 BYUINTVA *=2. 3 B E R iR AT % =2. 0
PUT5HITRKIE % =2. 0 FEEITHE %=1. 8 DUt k=1.8 RAMTHLR *=1. 7 EatiANT=1.7

DU P T I s =1. 6 @EITAL/ P sk=1.5 ST AB=1.5

et k=1, 4 AT ISE %=1, 4 PG00k =1. 4 =JFHAmEr k=1. 3 HEFTAuS*«=1. 3

(BN T HJE k=1, 3 S AERI ARSI k=1. 3 ZE=miphie=1. 2 HHAEKTAK=1. 2

SR =1 1 MEEfA Y R k=11 BTV %=1, 1 {&)IRT&E5%=1. 1 VL oORT EJ\JI%=1. 1
AR T ) TS R k=1, 1 TAEE/KTEAIR=1. 1 PO5 T I =1, 1 BT /o % =1. 1

R/ Fk=1. 0 EETiARET =1, 0 {=IE/ | BT RIR %=1, 0 s HH=RTA4L%=1. 0
TR % =0. 9 EVEFSFIAE %=0. 9 EAIEEEFHT K S % =0. 9 FEHHAINT JCAH % =0. 8

ALBTAR L % =0. 8 FP Al KRB FLEET k=0, 8 KEHATIRA % =0. 8 KJIF/IMA%=0. 8 HEEMHTEN *=0. 8
WORTHR / 1%k=0. 8 WORTRIR %=0. 7 ke i il vaE =0, 7 Z8R i L F-07=0. 7

FEN LI AR %=0. 6 THfEKHTRAET %=0. 6 FEHITEZE *=0. 6

FAHERT T A fE=2. 6 JER BT/ Mo k=2, 6

BERFTPEIRT =2. 4 WIHTRE *=2. 3 AR AREMITARE %=2. 2 |10 HBTEIE %=2. 2

[LIRSy NEF T H DM k=2, 2 SEARRTIEA: =2, 1 A5 BITIEZ: R sk=1. 9 MIH:rirEhT k=1. 8

JE R BET A G Tk =1. 8 (LI HRkEEE k=1. 8 (L TiRiiT=1. 7 FRAMIR=1. 7 Yo k=1.7

T HRZEE K =1. 6 FRBIEE *=1.6 LRINTREE*=1.5

SRR k=1, 4 TAATRTFRT k=1, 4 FiiZfek=1. 3 (LAd/EE R *=1.3 (L rifLET %=1 3

AETA =L 2 e k=1, 2 JERITTREE T k=1, 2 FERHEMRAT k=1, 2 JAETHIAFTSAT *=1. 1

BARTERE k=1L 1 R k=101 BRI k=101 S E T ERERT k=11 #kiiHE=L 0

RA[EHTZS sk =1. 0 EE AT AAS k=1. 0 JE Rl 5@ Y *=1. 0 JERArHTEH *=1. 0

FIABTFIA %=0. 9 (LD TR Hf#EME %=0. 9 BARFHiZ=0. 9 JERTRAESE Y *=0. 8 EMHi=ki*=0.8

TR AR £ sk =0. 8 Sl E AT FAJR %=0. 7 (L0 EKEE % =0. 7 FRIriERMUR *=0. 7

FT T T %=0. 6 ZEEHTE) 0T 7 Fi%=0. 5

FIFFITFIMF =3, 1 Koyt =2. 8 #iffri L *=2.6

FERHT A% =2. 4 RS =2, 3 EALITEANT %=2. 3 Sttt %=2. 2 YefmifR ANT %=2. 2

VeEAATHIE) | % =2. 2 Vefirhifs bl % =2. 2 KOrilEFdr=2. 1 B REFHiRE 7T %=2. 1 BIFFHTRME=2. 0

H AT k=2, 0 AL HNIAERT % =2. 0 fefAThiyieE *=2. 0 PTHEE AR k=2. 0 77 HET3k0T %=2. 0

RESTHHA BT %=2. 0 Fe{ErAnsIITIR=1. 9 FanikAKEE k=1. 9 7rHEM/ALHT *=1.8

Pridmigs 2 %=1.8 S B k=1 7 FrET /N k=1, 7 ¥rEEimEiEk=1. 7

FFEILIFRRT %=1, 6 B2 KRBT TR0 %=1. 6 EHriERAE%=1.6 K5 HHEEEHET *=1.5

AT OB % =1. 5 EH TR *=1. 5 FefAriFH *=1.5

B EHETHEE %=1. 4 B%EETE L Hik=1. 4 TR k=1, 4 [FERTE R H3=1. 4

BIRFHTES R=1. 4 BIRFHT_LEF OB %=1, 4 PefAmifaTsk=1. 4 S KRB RBAT k=1, 4

EAEIIFTTIE) | INT k=1, 4 S EETEE %=1 3 FEETFgix=1. 3 BARTIEGAMENT) I F*=1.3

FIFF =1, 2 #FEEmRH ®=1. 2 FARTHEPNIT k=1, 2 B KB REAT AR % =1. 2

G KIFTHRERIT RS k=1, 2 ety sk=1. 1 friBRIEIRRT % =1. 1 R/OTHEFEE *=1. 1

FEAG TR se=1. 1 KRB = ENT=1. 1 i =6 k=1. 0 (E(AhHIIIE =1 0 FE{ETHHERm=0. 9

PEATHAIE =0, 9 B KEFHTRIHINT k=0, 9 AFHIHELAV/INERE %=0. 9 FIFFATEFET %=0. 8
FREETT R k=0, 8 HELTT T =0, 7 i iAHBESIENT % =0. 7 JLENTHZY F*%=0.7

fi] | LI X7 T sk =1. 6

ARCTHERT %=1, 4 FOTHAEAT %=1 3 ARHIEE/IMIIT %=1, 2 FERTE R %=1.2

AT EEPTEIR k=1. 2 LB XM ANT k=1. 2 SRR sk=1. 1 [61LEEXIfZ2ranT *=1. 1

A LA AEIEES 1 k=1, 0 [AILZERCHTAA % =1. 0 Ak db=E0T % =1. 0 AEriHTHE=0. 9

HIEMFHERT %=0. 9 fHATHTHAT F%=0.9 FOKWTRH *=0. 9 BErTEHRT %=0. 9 FHITHRH %=0. 9

WP NTHEARIT % =0. 9 JRAEHTAAA *=0. 9 FEBBTHIE *=0. 8 EFETIARE *=0. 8 K¥tLiHEE T 1L%=0. 8
AT =0, 8 AT k=0. 8 0T RE/AR=0. 7 WIF T BT k=0, 6 H:HTIEEEES *=0. 6

FIEIT RAT%=0. 6 [LALXZEMNT=0. 6 EFEM FJ7%=0. 6 EOFAHIT%=0.5 mEAAERE%=0.5

AR %=0. 5 L [X e %=0. 5

VT T sk=1. 9 JTHISTTRESENT *=1. 8 f&ILTIPNEHT *=1. 8 25 /M *=1. 8 JFHHTKIEY *=1.8

ST AT %=1, 7 HURESTHEMERT=1. 6 \SrH/Ak=1. 6 JLHETIRNT %=1, 6 K% ST HE %=1.6

FEETMEIT %=1. 6 KFIivING*=1.6 [LEEXCEx=1.5 EHEN=1.5 “JFiAMH *=1.5

EHZZENT =1, 5

FEAE T FHMT sk=1. 4 ST EA] =1, 4 BURETVESAAT %=1, 4 M k=1. 4 Mdirhdek=1.4

T FHAE k=1, 3 WEMITH % =1. 3 JTHESHITHENT k=1.3 EiEiAffk%k=1.3

JIRF B ETHR sk=1. 3 K} FEHTATL % =1. 3 KX N T =1 2 ST FHpHT %=1, 2

ST k=1, 2 JNRREX R k=1, 1 Zeasm A EEnT k=1, 1 ZJFfH—m=1. 1

FEeE AR B % =1. 1 A TiEE %=1 1 SRR k=1, | J&EZVerg Xk «=1. 1

IR AL TR k=1, 1 AR S AERT k=1. 0 Sl k=1. 0 fRILfAKET=1.0

HUR B HTESENT k=1, 0 JREM XTI %=1 0 ZJFAAHNT k=1. 0 JKBAAAXFIA %=1. 0

FEILTHERGEMT %=0. 9 & |LITVARRAT *=0. 9 LA BMTA H=0. 8 ETHMT %=0. 8 & LIrfiAHImT *=0. 8

HEFRITPE_EJRUk=0. 7 SiEAET % =0. 7 fifr @A =0, 7 AEEFNTHLAS % =0. 7

JNE IR ZRBT %=0. 6 [l =R i &0T %=0. 6 2225 i BT %=0. 6 225 A HETH{EE %=0. 6

U RTHANET % =0. 6 JLIASHTHRE H=0. 6 {HFEHT HUAIRT =0, 5 7T & HiiH=ERT %=0. 5

SRS IR =FIRT 3k =0. 5 BULETI@EEHT =0, 5 HUAETTZ2SEIT %=0. 5 H At FER*%=0.5

LR RN *%=0. 5

ST k=1, 6 ZHLTEEMINT *=1. 6

BT k=1, 4 BlE-FiidAN=1. 4 BlE-Friimn «=1. 4 @mafiEsS<Fm] *=1.3

BT AT %=1, 3 ZEPMATESk=1. 3 =Eii =HFAT k=1, 3 BTG %=1, 3

SRR %=1, 2 BRI T %=1 2 EIATiAALI] *=1. 2 $A3 Orivikf=1. 2 ZREEITE =12
ST k=1, 2 ST k=1, 2 TR k=1 1 EIATRET k=1, 1

FADHHTEHEE T k=1. 1 /NG EHTHIE %=1. 1 FUEFFAGLNT %=1. 1 +FRTHIR=1. 0

B FTREFERT k=1, 0 FURATHTHNT %=0. 9 &I [NTHEE %=0. 9 XMETHERRBRAARE*=0.6




HE | Sy A fiai s R BRE pssii
Fo | S| & o EE G E R
AR TTIRAMT=0. 5
el Uk 2 JESUNFAR X BT 5 =1. 7
1 AEEKTYRET k=1. 4 JARET\HTARH %=1, 2 JEIUN\BEBRIX RS k=1. 1 BUFHEE *=1. 1
2 Z TR IAE *=1. 0 _EHTHR/K %=0. 9 AL KHTHAEANT=0. 9 HIGEH/ N5 %=0. 8
M\ X HE=0. 8 FTAE TS H:%=0. 8 tPRAFATEHE*=0. 7 H=° Z ML LT %=0. 7
SN INETFE XA T % =0. 6 BT A %=0. 5
REARI 2 REAEARMT EAR k=2, 4 FEILATILFE % =2. 2 PuRTTIIREr k=1. 8 AEME *=1. 7 [EFTTEk=1.6
GRS =1. 5 BlfRiTT—DOEW *k=1.5
1 FEBTRRA S k=1, 3 (LFETHTEERET k=1. 3 |LFFNTS %=1. 3 FATHFAKAT%=1. 2 FGULTTFEAT*=1. 2
ILEFHAGRERT % =1. 1 EHMETARIE %=1, 1 FElfERTkA=1. 0 AEASEEMT K E %*=0.9
L B v 2 —%=0. 8 [LITHTTENT %=0. 8 E4 fir)E %=0. 7
(R 2 JERITAL TR A S k=2, 1 & RENT = [HH=2. 1 FERTALIET N4 B4 %=1. 9
JERE AL 5Tk =1. 6
1 @& TRETFE k=1 4 BRI k=1, 4 ZERTHAL) ITHRE AT %=0. 9 F WIT = 2 FT=0. 9
JERA TR NE=0. 8 PHETTH 0D %=0. 8 F4MHT 71 %=0. 8 JIIFHT/IIFG %=0. 8 FIREKI LT/ % =0. 8
HESERS PRI k=0 8 /INPRTTHFFLIT SRAE 5 =0. 8 PHARTHIELRENT % =0. 7 FERTHAL A EEAR=0. 6
HESERHA AIEBI AR % =0. 6 /[MRHTE7=0. 6
SeER 1 AT ICR % =1. 0 FREEFNEER %=0. 8 EH]ifMT=0. 5
R 1 ZSMTTEARNT k=1, 4 JIEETVIENT %=1 0 )JI[AHTJI[A<k=1. 0 JEFHTHEEET %=0.9
S THZEEHTH S % =0. 6 JSAREABRTEEAGS % =0. 6 EFaNTTEE *=0. 6 JLEETRAIETIF %=0.6
HEFNEFHTRRE % =0. 5 Ergi —JJEAT = JJE%=0.5 BT F O3 *=0.5
TR 1 R =AFHPHEA IR %=1, 0 ARUBT A’ % =0, 9 TR =AFiithmBTY-F =0, 7 R AFINT=0. 7
% XWTE =0, 7 FE =AFH LSRR %=0. 6 SEIHTTEOH*=0. 6 [l e ER=0. 5
ey 1 _BIEETH AT k=1, 1 A0 BT =R %k=1. 1 MuFmTCE %=1.0
96 |20 21 23 | NI SHIE 29° 25.5° N 129° 30.1° E 22km M: 3.5
R IR 2 RS HEAEAR*=19
97 |20 22 30 | b TR 29° 21.9° N 129° 33.4° E 9km M: 2.3
IR o 1 RS EAEA R *=0.8
98 |21 00 49 | FCEBAFRAES 35° 16.8" N 135° 43.9° E 11km M: 2.9
TAHF 1 HUHR A A KRR HE RT3 =0, 5
99 |21 01 29 |f&EES%HS 33° 05.9° N 130° 33.9° E 9km M: 2.2
LRSS 1 AL THEHNT %=0. 6
100 |21 03 23 | Hpan 31° 33.2° N 131° 51.4° E 22km M: 3.8
BRI 1 ARgTFEAHT RN % =0. 5
101 |21 17 45 | HARRAE M 41° 34.2° N 142° 05.5° E 54km M: 3.7
AR 2 HOEFS TSGR *=1.5
1 AR A =0, 7
102 |21 23 07 | ) I|REEEHT 37° 14.3° N 136° 49.8° E 11km M: 3.0
)1 1 JOUKRTRHET %=1. 0
103 |22 06 13 | JfAf7d 42° 02.2° N 142° 34.8’ E 64km M: 3.7
JeisE 1 FOTE2MT = BRT %=0. 9 FFOTEDMTERPLTFRT=0. 7 JHRRTHIR~0. 6 JHRIRTELH%=0. 5
104 |22 09 52 | f@EIREEE Y 37° 04.7 N 140° 45.1° E 8km M: 3.0
e IR 2 WhEdi=fim=1.7
105 |22 16 42 | HUAURRZEEEVEED 35° 41.9° N 139° 07.1° E 122km M: 3.7
NS 2 FHRE THIRENT=1. 5
HERG IR 1 HiA AT ERORARAT % =0. 6
106 |23 03 25 | f)I|REERHT 37° 22.9° N 136° 59.6° E 9km M: 2.5
)1 1 ¥ TEEERT=0. 6
107 (23 06 28 | [LIALEERES - &+ Hi 35° 29.6° N 138° 57.3° E 17km M: 2.8
)[R 1 AT AR %=0. 7
IEEAIoN 1 E R OITEE=0. 9 REFIRHIIT*%=0. 6 KH HIHAT) *=0.6
108 |23 06 53 | FRAEPHES 35° 04.0° N 138° 09.0° E 31km M: 3.9
il 2 FHEBRR XA k=19 JIARAH]HIEE) 1 % =1. 8 JAA KX FIFH] *=1. 5

1 FHATT k=1. 3 BRETRREHTRES =1, 2 BT A *=1. 2 HETHTZSEA %=1 1
JRBCHRA M L k=1. 0 FHRABEIXHI4=1. 0 BEHET7=E *=1. 0 JINRART ERRE *%=0.9 #IHES*=0.9
PR EE XA N %=0. 9 AT E=0. 9 ZYETTHEN=0. 8 FhlZEXAME» 5 %=0. 8
5 T | HRETSR L1=0. 8 AZ TR T % =0. 8 B iR =0. 7 FIHEHT AR *=0. 7
EEE T k=0, 7 )T =5 %=0. 7 FRERTH A %=0. 7 Ho2J5iRAHTH=0. 6 BeHmiAHE*=0. 6
BEHR*=0. 6 5T %=0. 6 {HHHE=0.6 BAHEREN *=0.6
TN X = BBT=0. 5 R A #7/= %=0. 5




MR | AR A fiai s R BRE pssii
e | H OB (KMo EE G E B
LAY 1 KHAMKA=L 3 LW O isE=1. 2 &3 OiT R k=1. 1 KH A *=1.0
LB BRIT 2R N k=0, 9 MEIRAARES % =0. 9 FLJI BT =0, 7 FRN AT RFnBTHIRESS 3k =0. 7
EJERT A % =0. 6 B 3] FHSARTRS 1L sk =0. 6 50K\ fRHTRE % =0. 6 #4438 %=0. 5
B 1 HTERE EANEE k=1. 0 EJIHT7RSHT %=0. 6 Hikmi s AM*%=0. 6
109 (23 15 53 | E#.BfHR 43° 35.0 N 146° 09.8’ E 79km M: 4.2
At 3 REHIRON*=2.7
2 AREETIEEEREE % =2. 2 REHIEA k=1. 8 HEREATSLL k=1, 7 RETVEA B *=1. 6 B=EHEHE=1.5
1 JEHETZAN k=1, 3 fEETAL 2 4o k=1, 2 MREEMTRAE=1. 2 BIMENTHE=1. 0 BIMERT AR % =1. 0
TR =1, 0 FREIMTURRT % =0. 8 FZZEHT)I] |-%=0.6
110 |23 16 39 |REEEM 37° 35.9° N 137° 17.3° E 13km M: 3.2
AR 1 RN =ZI%RT=0. 5
111 |23 18 03 | WAAURFEES 36° 23.5° N 139° 49.3° E 87km M: 3.3
PRIRIL 1 FPE4E=0. 8 AR AR=0. 5 A5f]rifi 3 *%=0. 5
112 |23 18 21 | REAURfEAH )y 32° 28.5° N 130° 36.6° E Tkm M: 2.5
REAIR 1 J\RATRAHT % =1. 0
113 |24 08 29 |#E - #hEREmE 34° 14.0° N 139° 11.1° E 9km M: 2.3
AR 1 PR %=0. 7 #EREF4E=0.5
114 |24 12 07 | REFRILER 36° 41.8° N 138° 24.2° E 8km M: 2.1
ERpE 1 11/ NETYERLSE % =0. 8
115 |24 12 07 | &Il 38° 17.6° N 141° 52.0° E 46km M: 3.9
EHFIR 1 —PBEHHEARAT %=0. 8 —BErH TJEENT *=0. 6
R 1 AT ERT %=1, 1 A&Tab I x=1. 0 A2&fIRN=0.5
116 |24 16 06 | ‘=it 37° 56.9° N 141° 49.6° E 53km M: 3.9
BRI 1 AR %=1, 0 A& ERT %=0. 7 AT %=0. 7 F&HT#) [ %=0. 7 HFAET/NE *%=0. 6
e IR 1 FTHIBTA MY NR % =0. 9 AREEFHSHR %=0. 9 {2 S0HEMELRT %=0. 8 fHETHF*%=0.8
FAAEE T & ST sk =0. 7 HATTHALS [RT=0. 5
117 |24 19 03 | REFIREER 35° 53.4° N 137° 37.0° E 6km M: 2.4
FEPIR 1 AREEETEE S PG k=1, 1 AHGHTHE %=0.5
118 |24 19 32 | BEFEIRREHS 36° 34.0° N 139° 21.3° E Tkm M: 2.7
T IR 1 HAA T EELRARMT *=0. 5
119 |24 22 09 | Pdfth AL ER 44° 55.7 N 141° 50.6° E 14km M: 3.7
At 4 REET)IE %=3. 6
2 WRAERT BT FEIMT % =1. 9
1 JEBIETAHET k=1.3 L)1) I[ATH)1[%=1. 0
120 |25 02 07 | HHsnp 41° 31.8 N 143° 28.5° E 27km M: 4.2
A 1 TSk =1. 2 2 0 HETZ 0 HIk=1. 1 JHAHT#HR=0. 8 KEEIMTZEHT k=0. 7
AR HAE % =0. 6
121 |25 21 58 | KRBRAFALES 34° 57.3° N 135° 24.8" E 11km M: 2.3
NS 1 BEBANTAR | k=0.6
122 (26 08 43 | &y Biife 24° 51.6° N 124° 50.2° E 63km M: 3.8
TR 1 ZEEFHE)1=0. 6 ‘e SiH RESATET0. 6
123 |26 12 24 | ) I|REEEHT 37° 23.8° N 136° 53.1° E 8km M: 2.4
AR 1 TRETHEERT=1. 4 BT %=1. 1
124 |26 16 01 | SE& 42° 46.6° N 145° 06.7 E 59%m M: 5.7
AviiE 4 FEHMTAL 2 ek =4. 3 RN k=4. 1 BIERTVEHRR%=3. 9 MrPmAEA %=3. 9 HIFETHTERGMT *=3.7

MEEETRATI k=3, 7 ARETEEHRIE *=3. 7 HAHTHER % =3. 6 JEEMTRIE=3. 6 261 JHMT 20 1Ji % =3. 5
I =3, 5

WCFRRTIE=3. 3 REHHOWN *=3. 3 HIFSTTENT=3. 1 FEFINTUHNT %=3. 1 JEERTESE %=3. 1
AT L L k=3, 0 SIEEHTHIC, =3, 0 AZASHT)I|_E %k =3. 0 BT JEMTI5H=2. 9 FIMEMTPE 1 55%=2. 8
PP A=2. 8 IR % =2. 8 SIFKrTifFEm k=2, 8 BRI AR *=2. 8
BN 2 5% =2. 8 TESRINTAAE k=2, 7 S mMT PG 1 55%=2. 7 PE/KHTE 4 £5=2. 6

SIFE TS BIRTHER %=2. 6 FEEATEBIEH *=2. 6 BN AT *=2.5

SEFMT ARA=0. 4 FERIMT EEERT k=2, 4 IEE TP FEMTRTEENNRIR % =2. 4 R=EHHRE=2. 4

T M AHT =2, 3 FRIFT TR %=2. 3 LA 1 55%=2. 2 M HAH % =2. 2
JINEZKBT/ NG /K k=2, 2 FEFIBTHHET k=2, 2 FERBTAHT %=2. 2 BIEETY b o)l %=2.1
PRI HE k=2, 1 JLRRITAGE=2. 1 AT D o FY o 7 %=2. 1 {REAEE=2. 1 HANTHEH=2.0
HRMTACERT k=2, 0 FEHEMT 2242, 0 2FSEITH 2 S5 % =2, 0 AL iR 8Em T 5emT 5k =1. 9
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FNFHFRTERIT =1, 9 MM H 3 55=1. 9 ERAFTHHTIENT % =1. 9 JCZEMTLiinlve 3 4% =1. 9

FMHPE 5 45=1. 8 RIENTAN=1. 8 FRHINTHUEAR=1. 8 (oARIHTARET *=1. 8 FiMTA4= [ *=1. 8
ABIBTTAIBGT % =1. 8 TenvOMTFAE k=1. 8 FFE REFHTE *=1. 8 JLFLATH =M H 2 %=1.8
KSR SET s =1. 7 Ak FLTARNT=1. 7 SEEHTSEEANT k=1. 7 AR 2 T H=1. 7 AT 4 54=1. 7
HFLPIRTIR 2 4ok =1. 7 YR 6 4esx=1. 7 FHHTIEHTk=1.7 $op~HTREER%=1.7

KIS HEEE =1, 7 P REFHTANT k=1 6 FEATE 6 4o k=1. 6 JLBHTARER=1. 6 [LHITTHEAT %=1.5
AN k=1, 5 JEBINTSAT k=1. 5 JHijNTi# R=1. 5

AL ACE k=1, 4 ERETHIART % =1. 4 ARLCIATHAT k=1, 4 EERT iR k=1. 4 FERRTRER]*=1. 4
TARET LR k=1, 4 FrOTZAMTERNILTAI=1. 3 JHAITELR k=1, 3 Tori < IniRER *=1. 3

Z 0 HETH R k=1, 3 AL k=1 3 FEMETHIE 3 55sk=1. 3 mlRETZEET k=1, 3 SEILATAYE *=1. 3
HETAEIT=1. 3 LR HTH 2SI B, 3 JEERTEE=1. 3 JEERT T %=1, 3 EHETIRN *=1. 3

P RIS EE=1. 2 AP E=1. 2 & BEFTATANT=1. 2 @EFTHHA k=1, 2 FEHTHE %=1, 2
ZEVRTIBAHADN k=1, 1 T fok=1. 1 FLBERIX b A UA k=1 1 HrOT2H WTENEISERT k=1 1
LR AT %=1 1 Trkridbae=1. 1 AT UG s L=1. 1 _EEiRiTiEReR *=1. 1

B REPTHARIAT %=1, 1 FTasZei=1. 1 TSR k=1, 1 @8N5 k=1. 0 FLIRE H XM *=1. 0
FUBRALICHTZE L sk =1. 0 FLIRRAXATH % =1. 0 FrOVZHMT = ERT =0, 9 JH{AIETEFZ=0. 9

FUREA KA % =0. 9 FEAMTE ek =0. 9 Ao =0. 9 JHRIHER ATREXANT %=0. 9
JLEBTHPOR %=0.9 5 BB AET=0. 8 AFFHifE)11=0. 8 H & H B3 %=0. 8

R NPT ARIABT=0. 8 BB HTRAAM] =0, 8 J=IRNT 1/ % =0. 8 _E) 1[5 L1 BT AERENT % =0. 7

H 5 BT B k=0, 7 s RIRHT 54=0. 7 EHEETART %=0. 7 2.0 HET 20 HIfix=0. 7
IMETTIEHAET=0. 6 BAETT I IAKHT % =0. 6 ALIRREX AL =0. 6 FEMTHER %=0. 5 JLAITIEmAPHT=0.5
IR % =2. 0 HALRT BAERE % =1. 8 HUEATRD 3R k=1. 8 B/ HINT AR % =1. 6

FANT =1L 6 OB SGEA ML 6 B ERTE{AR=1.5 LFITHR F%=1.5

SENET/ING=L. 4 J\FTHERT=1. 4 J\FHAHL k=1, 4 FRAREENT S K k=1, 4 AR Tk =1. 4
BOSEATH RHE %=1.4 LFITAATH*=1.3 TeOfidh=1.3 Fb» EMTHEH <=1. 1
LRNTEF k=1 1 ASPETRIEM =1 1 BV SWIT BB k=1, 1 ZIRAHAT*=1. 0 FARHIRM *=1.0
HOERTES 7 YL % =1. 0 74 FrFtREEEL. 0 R mTvE+ &0 5k=0. 9 = FRT{ER/NEHT %=0. 9
FEIFFT /KA =0, 8 +FNHHTPE KM *%=0. 8 T 2->rfi)[|PNMT =0. 8 FEIFHTFEEH %=0. 8

H AT R T k=0, 7 754 FTATHUT=0. 6 FFT B ATAANT %=0. 6 & %M %=0.6
FRYARTER B k=0, 6 FARTIAER=0. 6 HEEERTAR /[ %=0. 6 HELLHT=E N %=0.6 HFARTHIR%=0.6

RN BN k=0. 5 O A ifl%=0.5

SRR | 3k=1. 7 — P LR %=1.5

HAATHRER =1, 3 EORITEA k=1, 3 BEMITRER +=1. 2 BEHiHE*=1. 1 SatihFEnk=1.1
LENGHT SR PR BRET k=1, 1 —BIr TIREHT sk=1. 1 BLMIFT7IfI%=1. 1 &R TERT=1. 0

J\IEEHTHEE %=1, 0 SR AT sk=1. 0 {FHMTHEE %=0. 8 AHEHT FHT%=0. 8 AZEMIFLAIR=0. 7
KASTETTAHIENT=0. 7 —BITT==ARNT k=0. 7 [LIFHNT/\{ENT=0. 6 2547 ABT=0. 6 —FmifEh=0. 6

A TEEPRTART=0. 5 BN T/KIRACHERT=0. 5 BUNTH/KIRIEAI *=0. 5 & ki H AR %=0.5
TR =0, 5 J\IEFEHTRTE=0. 5 fEATA AN %=0.5 Jb EHMEIT=0. 5 [LIHRTIIR %=0. 5
ETNERT k=1, 6 THAHTHHTEE=1. 5

BOKTTIERT k=1, 1 Triss BN R k=1, 1 FEmHHERA %=1. 0 SEIFTEHI%=0.9
BKTIEKHT %=0. 9 BKTTiF HHT %=0. 9 BKATKILET %=0. 9 A7 HIRL*=0. 9 F&HRTAH*=0.9
BT HET=0. 8 JUAFTIRAL k=0, 8 KIRFHTFR %=0. 8 F & KHPERT %=0. 8 HAAETiZA %=0. 8
FAEHT =0, 8 KAV THARE=0. 8 KAUVATHRTZENT %=0. 7 KIFFTi) 1| = HET=0. 7 KIFHEERS %*=0. 7
SR % =0. 6 4 H T H %=0. 5 FEJFEHFHN=0. 5 FEIRHEUE *=0. 5 ZERTEIE/AK*=0.5
TR |3 % =0. 9 TR AHERT % =0. 9 FIASTVEIRAT %=0. 9 FJIF/INE *%=0. 8

VWb E = FET=0. 5

AETA S %=0. 9

32° 41.1" N 130° 42.5° E 13km M: 3.8
FIRFTENT=2. 9 REAFEXIRFENT k=2, 9 REAPHX A H=2. 8 FHTREIANT =2 7
FEYRTTEEIT k=2, 6 K MT 5k =2. 6 FHTH M *=2. 6 ZREMT 15 %=2.6 REARMXEA/NT *=2.5
FENIET % =2, 4 J\CTHSIAT =2, 1 KJIBTEF %=2. 0 REASEENKE *=1.9
REATP X KT k=1, 8 J\fXATHTHIMT k=1, 7 PR/ MR k=1 7 JURAT TH %=1.7
REAZE R RIS sk =1. 6 ZehRlT = k=1. 6 HUWERTEP x=1.5 )\ UHifLEH=1. 5
REERT R =1, 4 AT *=1. 4 F/KBETITH *=1. 4 AEARRKME R %=1, 4 JHEHETH /K *=1. 3
FATHRIKRT %=1, 3 THNMTHERN *=1. 3 EHETAZE %=1 2 SRR AR *%=1. 2 EA THEER] *=1. 2
REHAAET=1. 2 I RE AT k=1, 2 [ RE TSI k=1, 2 REAILKAFANT k=1, 1
G %=1 1 J\RATSAET % =1. 0 JURTHREGHT k=1. 0 GEMHARGE %=1. 0 KETHLFIHT %=1. 0
[LFETHEEART =0 9 [LIFFETHEAT =0, 8 [LFErHEERAT %=0. 8 ki =AM %=0. 8 T4 itE*=0.7
[LFETTAERERT % =0. 7 J\fRHTR 3T %=0. 6 SGHLTIFRIA % =0. 6 /KR N *=0.5 FARH %=0.5
BRFE i T =0, 8 A0 Z TR IIASE %=0. 7 AR AT EHEAR=0. 6 FA TR *=0.5
KA MR %=0. 5
PR 1§ % =0. 6
EAUTH/NERTENL=0. 9 B RIFHTACATIBIT %=0. 8 FEALTHE RAT=0. 5
FRITA-f 5=0. 5
32° 20.77 N 130° 40.2° E
ERIEFE %=0. 8

10km 1 2.5

377 09.2° N 136° 40.4° E

AEMERE*=1. 2

6km 1 2.2

37° 23.8 N 136° 52.4” E 8km




HE | BERE A fiai s R RS pssii

e | H OB (KMo EE G E B
AR 1 WA HET %=0. 6 /& THEERT=0. 5

129 |27 09 31 | M 32° 18.8° N 132° 08.3° E 21km M: 3.7
R 1 BT %=0,7

130 |27 09 54 | REARURREAHS 32° 41.0° N 130° 42.5° E 13km M: 2.6
REAIR 1 FIRTAMERT=0. 6 FHRTREIKHET %=0. 5

131 |28 20 32 | BEEIREEES 36° 24.2° N 139° 14.3° E 9km M: 2.0
RERG IR 1 (FEMETTEALRIT k=0, 7

132 |28 21 32 | Wi Bl 25° 53.8° N 141° 58.5° E 100km M: 5.3
HER 2 /INEERRER=2. 4 /NSRRI ZH A IFL 5

1 /NIRRT A S PEIT=1. 3

133 |29 00 53 | ARG 37° 00.9° N 136° 25.8’ E 9km M: 3.7
EEIl 1 PIVETTIHEIT=0. 5

134 |29 03 57 | FHERALEER 35° 42.6° N 140° 37.0° E 51km M: 2.9
THER 1 LT/ N % =0. 7

135 {30 02 53 | FHEIEHFIH 35° 29.3° N 140° 57.4° E 17km M: 3.5
THER 1 FHAC B k=1.0 JEfi=3%=0.9 Z[LHT/\H1x=0. 6 JHEFEE *=0.6

136 |30 15 18 | f3)IIRAEEHIT 37° 25.1° N 137° 09.4° E Tkm M: 2.8
)10 1 RERSHTAANS =0. 7 REBMTHI *=0. 6 ERUNTIAANT *=0. 6

137 |30 20 37 | A JIERFES I 37° 00.8° N 136° 25.9° E 10km M: 3.5

)1 1 AEENTERE % =0. 8




